
 

MINISTERUL EDUCAŢIEI NAŢIONALE ŞI CERCETĂRII ŞTIINŢIFICE 
UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA 
ŞCOALA DOCTORALĂ A FACULTĂŢII DE DREPT 
Craiova, Str. Al. I. Cuza, nr. 13, cod 200585 
Telefon: 0351403145 
Fax:  0251411688 
www.ucv.ro 

 

 

 

 

 

RAPORT DE AUTOEVALUARE 

 
 
 

 CICLUL DE STUDII UNIVERSITARE  DE DOCTORAT  
DOMENIUL DE DOCTORAT  DREPT  
TIPUL EVALUĂRII  PERIODICĂ (la cinci ani)  
FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT  CU FRECVENȚĂ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Craiova 

Iulie 2016 
  

http://www.ucv.ro/


IOSUD Universitatea din Craiova - Școala Doctorală a Facultăţii de Drept - Domeniul Drept 

       

                          

 
Pagina | 2 

CUPRINS 

 

A. CAPACITATE INSTITUŢIONALĂ  

1. Capacitatea de a susţine învăţarea în cadrul şcolii doctorale  

a. Unităţi disponibile în biblioteca instituţiei (cărţi, reviste, material audio-video, planuri/schiţe/proiecte 
etc.);  

b. Unităţi disponibile în biblioteca instituţiei (cărţi, reviste, material audio-video, planuri/schiţe/proiecte etc.) 
a căror vechime este mai mică de 5 ani de zile;  

c. Dotarea laboratoarelor pentru predare şi cercetare; clasa dotărilor (echipamente/biblioteci de ultra-
înaltă performanță pentru domeniul respectiv, echipamente/biblioteci de clasă medie etc.); gradul de 
utilizare al echipamentelor/bibliotecilor.  

d. Salarizarea personalului didactic;  

e. Birouri pentru personalul de predare şi de cercetare ştiinţifică;  

f. Numărul calculatoarelor aflate în mod regulat la dispoziţia studenţilor-doctoranzi;  

g. Numărul de persoane angajate pentru a oferi servicii de secretariat;  

h. Suma cheltuită din venituri proprii pentru mobilitatea personalului ştiinţific şi de cercetare.  

 

2. Capacitatea şcolii doctorale de a susţine cercetarea şi învăţământul de doctorat  

2.1. Situaţia statistică a conducătorilor de doctorat, a studenţilor-doctoranzi, a absolvenţilor şi a comisiilor de 
îndrumare  

a. Conducătorii de doctorat şi data dobândirii calităţii/abilitării;  

b. Studenţii-doctoranzi înmatriculaţi în ultimii 5 ani, forma de învăţământ, conducătorii lor, data susţinerilor 
publice, titluri confirmate de CNATDCU, respingeri ale tezelor de către CNATDCU (prima respingere, 
a doua respingere, motivările comisiei), stadiul actual pentru cei care nu au susţinut public (în 
programul de pregătire, în programul de cercetare ştiinţifică, exmatriculaţi);  

c. Locuri scoase la concurs, candidaţi înscrişi, studenţi-doctoranzi înmatriculaţi;  

d. Membri ai şcolii doctorale (personal de predare şi cercetare) care nu au calitatea de conducători de 
doctorat;  

e. Numărul studenţilor-doctoranzi sprijiniţi de o comisie de îndrumare şi numărul studenţilor-doctoranzi 
fără comisie de îndrumare.  

2.2. Alocări destinate şcolii doctorale  

a. Cheltuieli pentru dotarea cu aparatură şi echipamente;  

b. Cheltuieli din venituri proprii privind activităţi de cercetare ştiinţifică la nivel de universitate și școală 
doctorală;  

c. Cheltuieli pentru achiziţia de materiale ştiinţifice/bibliografice.  

 

3. Capacitatea universităţii de a susţine serviciile furnizate societăţii  

a. Măsura în care școala doctorală este angajată în proiecte ale comunității (proiecte economice, sociale, 
culturale)  

 

B. EFICACITATE EDUCAŢIONALĂ  

4. Curriculum şi calificări  

a. Curriculum: modalitatea de aprobare, cursuri, titulari, credite, ore alocate diverselor activităţi.  

b. Relaţiile şcolii doctorale cu absolvenţii. Inserţia profesională pe piaţa muncii;  
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- Numărul de absolvenţi care s-au angajat la 12 luni după confirmarea titlului de doctor;  
- Nivelul companiilor care au angajat absolvenții,internaționalizarea acestora;  
c. Durata medie a unui doctorat.  

5. Rezultate obținute din activitatea de cercetare științifică/creație artistică  
Calitatea cercetării științifice/creației artistice realizate de membrii Școlii doctorale, inclusiv de doctoranzi, 
certificate prin publicații realizate în perioada studiilor doctorale.  
Se vor utiliza criteriile privind cercetarea științifică prevăzute în Metodologia de evaluare în scopul clasificării 
universi-tăților și ierarhizării programelor de studii și indicatorii luați în considerare în ierarhizarea programelor 
de studii din domeniul Școlii doctorale.  
 
6. Relația școlii doctorale cu mediul social – economic  

a. Numărul de brevete, produse, tehnologii sau servicii noi, cu impact economic demonstrabil, inclusiv 
proiecte de elaborare, implementare şi/sau evaluare de politici publice, ale membrilor personalului de 
predare şi cercetare ştiinţifică şi ale studenţilor-doctoranzi;  

b. Venituri din prestări de servicii şi furnizare de produse;  
c. Acorduri/parteneriate cu sectorul socio-economic.  

 
7. Asigurarea cu resurse umane de calitate  

a. Personal de predare şi cercetare cu norma de bază;  
b. Personal de predare şi cercetare asociat;  
c. Personal format în afara universităţii, în universități din străinătate.  
d. Raportul număr doctoranzi/număr de conducători de doctorat;  
e. Îndeplinirea de către membrii școlii doctorale a standardelor minimale necesare pentru conferirea 

titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare si a 
atestatului de abilitare, pentru domeniul științific aferent Școlii doctorale  

 
8. Asigurarea resurselor necesare activității de cercetare științifică/ creație artistică  

a. Studenţii-doctoranzi înmatriculaţi în ultimii 5 ani şi modalitatea de finanţare;  
b. Taxe de şcolarizare;  
c. Surse de finanţare extrabugetară;  
d. Numărul proiectelor finanţate de instituţii din ţară, obţinute în calitate de beneficiar sau partener 

principal, respectiv cele obţinute în calitate de partener;  
e. Numărul proiectelor finanţate de instituţii din străinătate, obţinute în calitate de beneficiar sau partener 

principal, respectiv cele obţinute în calitate de partener;  
f. Fonduri provenind de la instituţii din ţară, obţinute în calitate de beneficiar sau partener principal, 

respectiv cele obţinute în calitate de partener;  
g. Fonduri provenind de la instituţii din străinătate, obţinute în calitate de beneficiar sau partener principal, 

respectiv cele obţinute în calitate de partener;  
h. Valoarea contractelor de cercetare-dezvoltare derulate, contractate de un beneficiar privat.  

 
9. Internaționalizarea  

a. Numărul doctoratelor în cotutelă, aflate în desfăşurare;  
b. Numărul doctoratelor în cotutelă, finalizate în ultimii 5 ani calendaristici;  
c. Numărul de proiecte internaționale depuse și/sau câștigate în ultimii 5 ani calendaristici;  
d. Numărul studenţilor-doctoranzi înmatriculaţi la programe de studii ale unor instituţii de învăţământ 

superior din străinătate, pe o perioadă de cel puţin 3 luni (ERASMUS și alte forme de finanțare a 
stagiilor);  

e. Numărul studenţilor-doctoranzi, cetăţeni ai altor state;  
f. Număr de internshipuri internaționale oferite și realizate în cadrul școlii doctorale în ultimii 5 ani;  
g. Număr de școli de vară cu participare internațională organizate de către școala doctorală în ultimii 5 

ani;  
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h. Numărul membrilor personalului de predare şi cercetare ştiinţifică şi numărul studenţilor-doctoranzi 
care au participat la şcoli de vară/iarnă;  

i. Numărul membrilor personalului de predare şi cercetare ştiinţifică atras de la universităţi din străinătate, 
pentru activităţi de predare sau pentru activităţi de cercetare ştiinţifică (pentru o perioadă echivalentă 
cu cel puţin un semestru);  

j. Numărul membrilor personalului de predare şi de cercetare ştiinţifică, care au beneficiat de programe de 
mobilitate internaţională;  

k. Numărul studenţilor-doctoranzi care studiază integral într-o limbă de circulaţie internaţională;  
l. Cursuri predate într-o limbă de circulaţie internaţională;  
m. Personal angajat provenind din străinătate, din universități și institute de cercetare;  
n. Susţinere de prelegeri în străinătate pentru o perioadă de minimum 2 săptămâni;  

 
10. Implicarea socială și culturală a școlii doctorale  

a. implicarea în proiecte ale comunităţii;  
b. evenimente culturale organizate;  
c. colaborări cu organizaţii non-profit.  

 
C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII  
11. Misiune, obiective și integritate economică  

a. Misiunea și obiectivele școlii doctorale  
b. Strategia pe termen mediu și lung  
c. Codul etic  
d. Combaterea fraudei intelectuale  

 
12. Conducere și administrație la nivel de școală doctorală specifică sau la nivel de universitate  

a. Documente specifice pentru desfăşurarea studiilor de doctorat, în cadrul şcol ii doctorale: regulamentul 
şcolii doctorale (evaluarea modalităţii de aprobare, a conţinutului şi a aplicării sale), contractul de studii 
universitare de doctorat, alte documente prevăzute de legislaţia în vigoare;  

b. Prezența documentelor școlilor doctorale pe internet;  
c. Alegerea membrilor Consiliului şi alegerea Directorului; respectarea legislaţiei în vigoare;  
d. Consiliul şcolii doctorale: modul de îndeplinire a atribuţiilor;  
e. Repartizarea creditelor pentru activităţile din programul de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate: regulament, metodologie, aplicare.  
 
13. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității.  

a. Existenţa unei metodologii de evaluare internă;  
b. Analiza procedurilor de evaluare internă a programelor, studenţilor-doctoranzi şi a conducătorilor de 

doctorat;  

c. Respectarea procedurilor de evaluare internă.  
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A. CAPACITATE INSTITUŢIONALĂ  

1. Capacitatea de a susţine învăţarea în cadrul şcolii doctorale  

a. Unităţi disponibile în biblioteca instituţiei (cărţi, reviste, material audio-video, 
planuri/schiţe/proiecte etc.);  

ANEXA 

 

b. Unităţi disponibile în biblioteca instituţiei (cărţi, reviste, material audio-video, 
planuri/schiţe/proiecte etc.) a căror vechime este mai mică de 5 ani de zile;  

 

Biblioteca Facultǎţii de Drept 

Misiunea şi programul bibliotecii 

          Biblioteca Facultǎţii de Drept susţine procesul de cercetare ştiinţifică prin punerea la dispoziţia 

utilizatorilor (studenţi, masteranzi, doctoranzi, cadre didactice universitare, cercetori etc.) a unui numǎr 

semnificativ de volume, atât din literatura juridicǎ românǎ, cât şi strǎinǎ, în special englezǎ şi francezǎ.  

          Biblioteca este deschisǎ în intervalul orar 9-17 pentru zilele de luni, marţi, miercuri, vineri şi în intervalul 

9-13 pentru ziua de sâmbǎtǎ. 

 

Facilitǎţile oferite de bibliotecǎ 

         Biblioteca Facultǎţii de Drept beneficiazǎ de o clǎdire modernǎ, cu o salǎ de lecturǎ care rǎspunde 

tuturor cerinţelor privind accesul rapid şi eficient la baza de date a bibliotecii, precum şi la împrumutul 

lucrǎrilor. 

          Biblioteca pune la dispoziţia utilizatorilor surse documentare care acoperǎ o arie largǎ de cercetare. Pot 

fi consultate lucrǎri din domeniul dreptului public (drept penal, drept constituţional, libertǎţi fundamentale, drept 

financiar, etc), din domeniul dreptului privat (drept civil, drept comercial, dreptul familiei, dreptul muncii, etc.), 

dar şi din cadrul disciplinelor complementare, precum medicină legală, filologie, filosofie, istorie. 

          Serviciile oferite de Biblioteca Facultǎţii de Drept se împart în douǎ categorii : servicii gratuite şi servicii 

contra cost. 

          Serviciile gratuite puse la dispoziţie de bibliotecǎ sunt urmǎtoarele : 

 împrumut de publicaţii la domiciliu ; 

 acces direct şi indirect la publicaţii în sǎlile de lecturǎ ; 

 utilizarea în sǎlile de lecturǎ a laptop-urilor personale ; 

 acces la catalogul online al bibliotecii ; 

 acces la bazele de date abonate ; 

 acces la internet ; 

 asistenţǎ la identificarea publicaţiilor în cataloage şi la consultarea bazelor de date ; 

 formarea utilizatorilor în tehnicile de gǎsire a informaţiilor. 

          Serviciile contra cost puse la dispoziţie de bibliotecǎ sunt urmǎtoarele : 

 împrumut interbibliotecar intern şi internaţional ; 

 printare; 

 scanare cu printare ; 
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 bibliografii din bazele de date abonate sau din resurse proprii ; 

 fotocopiere. 

Accesul la sursele documentare 

          Accesul la serviciile bibliotecii se face pe baza unui contract de împrumut, prin semnarea cǎruia 

utilizatorul îşi asumǎ rǎspunderea privind folosirea, pǎstrarea şi restituirea lucrǎrilor împrumutate. 

          Pentru înscrierea la biblotecǎ şi eliberarea cardului de acces sunt necesare urmǎtoarele documente :  

 pentru studenţi şi masteranzi : carnetul de student/masterand vizat la zi, cartea de identitate, 

plic cu timbru pentru scrisoare recomandatǎ (2,40 lei) ; 

 pentru doctoranzi : adeverinţa sau legitimaţia pentru studii doctorale, cartea de identitate ; 

 pentru cadre didactice : legitimaţia de serviciu, cartea de identitate, chitanţa pentru taxa de 

înscriere de 20,00 lei ; 

 pentru alte categorii de utilizatori : cartea de identitate, chitanţa pentru taxa de înscriere de 

30,00 lei. 

Cardul de acces la Biblioteca Facultăţii de Drept se eliberează la sala B 14, corpul Biblioteca din 

campusul universitar, la prima solicitare de acces in bibliotecă. 

Drepturile utilizatorilor 

 împrumutul la domiciliu în condiţiile prevǎzute de regulamentul bibliotecii ; 

 consultarea  publicaţiilor în sala de lecturǎ cu acces liber la raft ; 

 consultarea a maxim 5 volume simultan ; 

 consultarea publicaţiilor periodice numai la sala de lecturǎ ; 

 utilizarea laptop-urilor personale în sala de lecturǎ. 

Obligaţiile utilizatorilor 

 prezentarea cǎtre bibliotecar a documentului de acces ; 

 pǎstrarea ordinii, liniştii şi curǎţeniei în incinta bibliotecii ; 

 respectarea orarului de funcţionare a bibliotecii ; 

 depunerea la garderoba bibliotecii a obiectelor personale ; 

 utilizarea corespunzǎtoare a bunurilor bibliotecii ; 

 verificarea stǎrii publicaţiilor primite şi semnalarea eventualelor deteriorǎri; 

 respectarea interdicţiei de a fuma; 

 restituirea publicaţiilor în aceeaşi stare în care au fost primate; 

 restituirea publicaţiilor la plecarea temporarǎ sau definitivǎ din facultate/ţarǎ; 

 plata penalitǎţilor stabilite pentru nerespectarea termenului de restituire ; 

 respectarea interdicţiei de a utiliza în sala de lecturǎ alimente, bǎuturi, precum şi aparate audio 

sau telefoane mobile. 

Date de contact : bibdreptucv@yahoo.com. Responsabili sala de lectură/ bibliotecă: Roman Irina, 

Gabriela Voinea, Bran Cristina, Popescu Elena. 

  

mailto:bibdreptucv@yahoo.com
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c. Dotarea laboratoarelor pentru predare şi cercetare; clasa dotărilor (echipamente/biblioteci de 
ultra-înaltă performanță pentru domeniul respectiv, echipamente/biblioteci de clasă medie etc.); gradul 
de utilizare al echipamentelor/bibliotecilor.  

 

Spaţii şi dotări Facultatea de Drept  

 

NR. 
CRT. 

NR. 
SALĂ 

NR. LOCURI SUPRAFAŢĂ DOTARE 

1. S0.1 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

2. S0.2 50 72.50 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

3. S0.3 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

4. S0.4 50 72.50 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

5. S0.5 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

6. S1.1 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

7. S1.2 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

8. S1.3 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

9. S1.4 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

10 S1.5 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

11 S1.3 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

12 S1.6 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

13 S1.7 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

14 Aula 
Magna 

300 289.50 mp Mobilier, videoproiector, acces la 
internet  (wireless),  
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camera supraveghere 

15 S2.1 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

16 S2.2 60 69.50 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

17 S2.3 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

18 S2.4 60 69.50 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

19 S2.5 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

20 S2.6 30 31.50 mp Mobilier,tablă, acces la internet  
(wireless), camera supraveghere 

21 S2.7 30 31.50 mp Mobilier,tablă, acces la internet  
(wireless), camera supraveghere 

22 S3.1 30 44.30 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

23 S3.2 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

24 S3.3 30 44.30 mp Mobilier,tablă, acces la internet  
(wireless), camera supraveghere 

25 S3.4 100 80.00 mp Mobilier, proiector; 
tablă, acces la internet  (wireless),  

camera supraveghere 

26 S3.5 60 46.55 mp Mobilier,tablă, acces la internet  
(wireless), camera supraveghere 

27 S3.6 80 63.40 mp Mobilier,tablă, acces la internet  
(wireless), camera supraveghere 

28 S3.7 60 59.65 mp Mobilier,tablă, acces la internet  
(wireless), camera supraveghere 

 

NR. CRT. CABINET SUPRAFAŢĂ DOTARE 

1. Decanat    29.60 mp Mobilier, telefon, calculator, internet retea si wifi 

2.  Secretariat Decan 30.00 mp Mobilier, telefon, calculator, internet retea si wifi 

3.  Prodecanat Pd 4.1 24.60 mp Mobilier, telefon,calculator, internet retea si wifi 

4.  Prodecanat Pd 4.2 24.60 mp Mobilier, telefon, calculator, internet retea si wifi 

5.  Prodecanat Pd 4.3 24.60 mp Mobilier, telefon, calculator internet retea si wifi 
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6.  Director Departament Pd 
4.4 

24.60 mp Mobilier, telefon,calculator, internet retea si wifi 

7.  Cabinet C4.1 20.75 mp Mobilier, telefon,calculator, internet retea si wifi 

8.  Cabinet C4.2 20.65 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

9.  Cabinet C4.3 20.65 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

10.  Cabinet C4.4 19.90 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

11.  Cabinet C4.5 20.65 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

12.   Cabinet C4.6 20.65 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

13.  Cabinet C4.7 19.20 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

14.  Cabinet C4.8 19.50 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

15.   Cabinet C4.9 19.20 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

16.   Cabinet C4.10 27.50 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

17.   Cabinet C4.11 35.20 mp Mobilier, telefon, calculator, internet retea si wifi 

18.  Cabinet C3.1 20.75 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

19.  Cabinet C3.2 27.50 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

20.  Cabinet 2.1 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

21.  Cabinet C1.3 8.40 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

22.  Cabinet C12 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

23.  Cabinet C11 21.15 mp Mobilier, telefon, calculatorinternet retea si wifi 

24.  Cabinet C10 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

25.  Cabinet C9 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

26.  Cabinet C8 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

27.  Cabinet C7 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

28.  Cabinet C6 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

29.  Cabinet C5 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

30.  Cabinet C4 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

31.  Cabinet C3 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

32.  Cabinet C2 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

33.  Cabinet C1 21.15 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

34.  SECRETARIAT ZI 20 mp Mobilier, telefon,calculator, internet retea si wifi 
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35.  SECRETARIAT  F.R. / 
A.P. 

20 mp Mobilier, telefon, calculator, internet retea si wifi 

36.  Cabinet Secretar Șef 20 mp Mobilier, telefon, calculator, internet retea si wifi 

37.  Cabinet C 3.4   8.40 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

38.  Cabinet C 3.5  8.40 mp Mobilier, telefon, internet retea si wifi 

Laborator criminalistică şi medicină legală:  mobilier, cameră supraveghere, proiector, APARAT 

FOTO HP PHOTOSMART 945; SERIE:CN391610VT; MICROSCOP TRIOCULAR, MICROSCOP OPTIC 

BIOLOGIC BINOCULAR MICOM ECLIPSEE 100, SET ANATOMIE;SCHELET 168 CM;INIMA 7 

PIESE,TRUNCHI 85 CM,12 PIESE;SCHELET 168 CM. JUMATATE DIN MUSCHI PICTATI,LIGAMENTELE 

INCHEIETURII,NERVI,ARTERE,ORGANE INTERNE,CARTILAGII TRANSPARENTE;TRUNCHI 85 CM,FARA 

SEX,12 PIESE,ORGANE INTERNE DETASABILE; INIMA, ACCESORII APARAT FOTO NIKON, OBIECTIV 

ZOOM AF 75-300MM, AUTOFOCUS OBIECTIV ZOOM AF, REPORTOFON MICROSITE 5 BUCATI, 

APARAT FOTO POLAROID, SINA DEGLISARE CU BURDUF, CORP APARAT NIKON F 50, 

VIDEORECORDER PANASONIC, APARAT MARIT DURST COLOR CU AC, STEREOMICROSCOP 200M, 

REPORTOFON SONY TCM-16, LAMPA UV 4W, ALIMENTATOR 220V 16VCC, CUREA NEGRU GALBEN, 

TELEVIZOR SONY KV 29 CS 60;SERIE:S011062801; DIAGONALA ECRAN 72 CM;CULOARE ARGINTIE; 

CAMERA VIDEO SONY DCR-DVD 202E DVD;SERIE:01-0087206-9;SISTEM VIDEO 

DVD;SIST.AUDIO:DOLBY DIGITAL AC-3,2CANALE,MICROFON INCORPORAT,STEREO,DIFUZOR 

INCORPORAT;ZOOM DIGITAL 480X;ZOOM OPTIC:12X;DIAMETRU 

FILTRU:MM30;VIT.OPTUIRATOR:(SEC):1/3-1/3500, CAMERA DIGITALA OLYMPUS E-400 KIT (APARAT 

FOTO);SERIE:C56546253(320422), CAMERA VIDEO TV PANASONIC(23108), CARD XD PICTURE 

OLYMPUS 2 GB(6308310), DVD RECORDER SONY RDR-HX 510/S;SERIE:01-4510387-E;HDD DE 

CAPAC.REDUSA:80 GB;REDARE DE TIP``CHASING``;INTRERUPERE PRG.TV IN DIRECT;REDARE DVD 

VIDEO/CD/VIDEO CD SI DVD-R/DVD-RW/DVD+R/DVD+RW;REDARE RAPIDA CU SUNET (HDD):X 

1,5;INREGISTRARE A/V SINCRON SI(320112), SUPORT TELESCOPIC PENTRU 

VIDEOPROIECTOR(6308972), VIDEOPROIECTOR MP721 BENQ. 

Laborator informatică: 20 de calculatoare, 40 de posturi (studenţi şi postdoctorat), proiector 84 mp 

Sală studiu doctorat, 24 locuri 84 mp, calculator, internet retea si wifi, videoproiector 

Biblioteca 

Biblioteca dispune de o sală de lectură cu o capacitate de 150 de locuri, având 12 calculatoare. 

Numărul de titluri accesibile este de aproximativ 25 000 , din care peste 8 000  la sala de lectură, cu acces 

direct la raft pentru utilizator. De asemenea, periodicele, serialele etc de specialitate sunt aproximativ 3000, 

numerele din anul curent fiind accesibile la sala de lectură. 

Sală consiliu 140 mp, mobilier, sistem integrat multimedia cu tabla interactiva , proiector, sistem 

audio, suport de montaj pe perete sb680i compusa din: tabla interactiva diagonala 77``, videoproiector 

incorporat , sistem audio incorporat in sistemul de prindere pe perete compus d, sistem integrat pt discutii 

/conferinta , interpretare si traducere simultana -bosch- unitate centrala , unitate delegat, unitate presedinte, 

geanta transport, cablu conectare echipamente +5 seturi mufe ansamblu extensie, unitate centrala sistem 

trad, cabina mobila pt instalatia de traducere simultana ltc 1 
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Sală sport 575 mp.  

Teren sport 600 mp. 

d. Salarizarea personalului didactic;  

Conducătorii de doctorat sunt, de regulă, cadre didactice titulare în Universitatea din Craiova, 

Facultatea de Drept. Conform statului de funcţii, salarizarea personalului didactic al Şcolii Doctorale a 

Facultăţii de Drept, se realizează în regim de plata cu ora/salariu (pt.cei cu norma de bază la şcoala 

doctorală).   

ANEXA  

e. Birouri pentru personalul de predare şi de cercetare ştiinţifică : 

Birouri pentru personalul de predare : 

1. Prof.univ.dr. CERCEL Sevastian, Cabinet C.11, în Corpul Bibliotecă din campus. 

2. Prof.univ.dr. DĂNIŞOR Dan Claudiu, Cabinet C.12, în Corpul Bibliotecă din campus. 

3. Prof.univ.dr. DĂNIŞOR Gheorghe, Cabinet C.0.6, în Corpul Bibliotecă din campus. 

4. Prof.univ.dr. DOGARU Ion, Cabinet C.0.5, în Corpul Bibliotecă din campus. 

5. Prof.univ.dr. DUŢU BUZURA Mircea, Cabinet C.0.5, în Corpul Bibliotecă din campus. 

6. Prof.univ.dr. GÎRLEŞTEANU George Liviu, Cabinet C.0.9, în Corpul Bibliotecă din campus. 

7. Prof.univ.dr. IONESCU Cristian Ştefan, Cabinet C.0.6, în Corpul Bibliotecă din campus. 

8. Prof.univ.dr. RĂDUCANU Ruxandra, Cabinet C.10, în Corpul Bibliotecă din campus. 

9. Prof.univ.dr. RĂDULEŢU Sebastian Radu Iulian, Cabinet C.0.9, în Corpul Bibliotecă din campus. 

10. Prof.univ.dr. SĂULEANU Lucian Bernd, Cabinet C.0.8, în Corpul Bibliotecă din campus. 

 

Birourile personalului de predare au în dotare mobilier, calculator, internet, telefon. 

Facultatea de Drept pune la dispoziţie personalului de predare şi cercetare ştiinţifică o sală de studiu, 
respectiv sala LM, etajul III, corp central din campus, având capacitatea de 24 de locuri, respectiv 84 mp, 
care de asemenea are în dotare mobilier, calculator, internet, telefon, tablă şi proiector. 

 

f. Numărul calculatoarelor aflate în mod regulat la dispoziţia studenţilor-doctoranzi;  

   Facultatea de Drept pune la dispoziţia studenţilor-doctoranzi în sprijinirea procesului ştiinţific şi de 
cercetare un număr de 25 calculatoare cu acces la internet. 

De asemenea, au fost achizitionate in cadrul unor proiecte postdoc un număr de 15  laptop-uri care 
pot fi utilizate de către studenţii-doctoranzi. 

 

g. Numărul de persoane angajate pentru a oferi servicii de secretariat : 1 

 

h. Suma cheltuită din venituri proprii pentru mobilitatea personalului ştiinţific şi de cercetare.  

 Pentru mobilitatea personalului ştiinţific şi de cercetare sunt disponibile resurse financiare la nivelul 
Universităţii din Craiova. 

 

2. Capacitatea şcolii doctorale de a susţine cercetarea şi învăţământul de doctorat  

2.1. Situaţia statistică a conducătorilor de doctorat, a studenţilor-doctoranzi, a absolvenţilor şi a 
comisiilor de îndrumare  



IOSUD Universitatea din Craiova - Școala Doctorală a Facultăţii de Drept - Domeniul Drept 

       

                          

 
Pagina | 12 

a. Conducători de doctorat şi data dobândirii calităţii/abilitării 

Nr. crt. Conducător de doctorat 
Data dobândirii calităţii de 

conducător de doctorat 

1. Prof.univ.dr. Ion DOGARU 16.04.1993 

2. Prof.univ.dr. Gheorghe DĂNIŞOR 04.11.2008 

3. Prof.univ.dr. Mircea DUŢU BUZURA 07.01.2004 

4. Prof.univ.dr. Cristian Ştefan IONESCU 07.01.2004 

5. Prof.univ.dr. Dan Claudiu DĂNIŞOR 14.08.2009 

6. Prof.univ.dr. Sevastian CERCEL 11.08.2010 

7. Prof.univ.dr. George Liviu GÎRLEŞTEANU 04.07.2014 

8. Prof.univ.dr. Sebastian Radu Iulian RĂDULEŢU 04.07.2014 

9. Prof.univ.dr. Ruxandra RĂDUCANU 12.12.2014 

10. Prof.univ.dr. Lucian Bernd SĂULEANU 12.12.2014 
 

Ordinele de ministru aferente dobândirii calității de conducător de doctorat sunt menţionate şi afișate pe 
site-u I.O.S.U.D. Universitatea din Craiova la adresa:  
http://mecanica.ucv.ro/ScoalaDoctorala/Organizare/ConducatoriDoctorat.php 

 
b. Studenţii-doctoranzi înmatriculaţi în ultimii 5 ani, forma de învăţământ, conducătorii lor, data 

susţinerilor publice, titluri confirmate de CNATDCU, respingeri ale tezelor de către CNATDCU (prima 
respingere, a doua respingere, motivările comisiei), stadiul actual pentru cei care nu au susţinut public 
(în programul de pregătire, în programul de cercetare ştiinţifică, exmatriculaţi). 
 

Conducător de doctorat : Prof.univ.dr.Sevastian CERCEL 
An universitar 2015-2016 : 2 buget, 2 taxă, 1 bursier stat roman  
An universitar 2014-2015 : 4 buget, 2 taxă 
An universitar 2013-2014 : 3 buget, 2 taxă, 1 CPV 
An universitar 2012-2013 : 3 buget, 1 taxă 
An universitar 2011-2012 : 4 buget 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Dan Claudiu DĂNIŞOR 
An universitar 2015-2016 : 2 buget, 1 CPV 
An universitar 2014-2015 : 4 buget, 2 taxă, 1 bursier stat român 
An universitar 2013-2014 : 3 buget, 1 taxă 
An universitar 2012-2013 : 3 buget, 1 taxă 
An universitar 2011-2012 : 2 buget, 1 taxă 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Gheorghe DĂNIŞOR 
An universitar 2014-2015 : 2 buget, 4 taxă 
An universitar 2013-2014 : 2 taxă 
An universitar 2012-2013 : 1 buget, 2 taxă 
An universitar 2011-2012 :  1 taxă, 1 CPV 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Ion DOGARU 
An universitar 2015-2016 : 2 taxă 
An universitar 2012-2013 : 2 taxă, 2 CPN 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Mircea DUŢU-BUZURA 
An universitar 2013-2014 : 1 buget, 1 taxă 
An universitar 2012-2013 : 1 buget, 1 taxă 
An universitar 2011-2012 : 2 taxă 

http://mecanica.ucv.ro/ScoalaDoctorala/Organizare/ConducatoriDoctorat.php
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Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. George Liviu GÎRLEŞTEANU 
An universitar 2015-2016 : 1 buget, 1 taxă 
An universitar 2014-2015 : 2 buget 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Cristian Ştefan IONESCU 
An universitar 2013-2014 : 1 taxă 
An universitar 2011-2012 : 2 taxă 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Ruxandra RĂDUCANU 
An universitar 2015-2016 : 2 buget, 1 taxă 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Sebastian RĂDULEŢU 
An universitar 2015-2016 : 2 buget 
An universitar 2014-2015 : 1 buget 
 
Conducător de doctorat : Prof.univ.dr. Lucian Bernd SĂULEANU 
An universitar 2015-2016 : 2 buget, 1 taxă, 1 CPN 

 
În perioada 01.10.2011-prezent la Şcoala Doctorală a Facultăţii de Drept, domeniul Drept au fost 

înmatriculaţi la forma de învăţământ buget, taxă CPN, CPV respectiv bursier al statului român un număr de 88 
studenţi-doctoranzi. 

Începând cu anul universitar 2011-2012 până în prezent un număr de 69 de studenţi-doctoranzi au 
susţinut public teza de doctorat dintre care 13 susţineri au fost ale studenţilor-doctoranzi înmatriculţi 
in anul universitar 2011-2012. 

Menţionăm că toate tezele de doctorat susţinute public au fost validate de C.N.A.T.D.C.U, astfel încât 
toţi studenți-doctoranzi au primit ordinul de confirmare pentru titlul de doctor în domeniul Drept. 

Toți studenți-doctoranzi înmatriculați începând cu 01.10.2011 și care nu au susținut încă teza de 
doctorat desfășoară în prezent activități din programul de cercetare științifică în vederea elaborării și 
susținerii tezelor de doctorat. 
 
 

c. Locuri scoase la concurs, candidaţi înscrişi, studenţi doctoranzi înmatriculaţi 
 

 
An 

universitar 

Locuri scoase la concurs 
Candidaţi înscriţi 

Buget/Taxă 

Studenţi-doctoranzi 
înmatriculaţi 

Buget Taxă Buget Taxă 

2015-2016 12 8 20 12 8 

2014-2015 15 8 23 15 8 

2013-2014 9 10 18 7 8 

2012-2013 10 7 17 10 7 

2011-2012 6 7 16 6 7 

 
d. Membri ai şcolii doctorale (personal de predare şi cercetare) care nu au calitatea de 

conducători de doctorat 
1. Prof.univ.dr Edmond-Gabriel OLTEANU 
2. Prof.univ.dr Iulian NEDELCU 
3. Prof.univ.dr Bianca Maria Carmen PREDESCU 
4. Prof.univ.dr Ştefan SCURTU 
5. Conf.univ.dr Adrian BOGDAN 



IOSUD Universitatea din Craiova - Școala Doctorală a Facultăţii de Drept - Domeniul Drept 

       

                          

 
Pagina | 14 

6. Conf.univ.dr Anca Ileana DUŞCĂ 
7. Conf.univ.dr Daniel GHIŢĂ 
8. Conf.univ.dr Roberta PLOSCĂ 
9. Conf.univ.dr Roxana RADU 
10. Conf.univ.dr Cristina STANCIU 
 

Profesori invitaţi de la universităţi partenere 

1. Profesor Yan LAIDIE, Universitatea din Bourgogne, Dijon 
2. Profesor Patrick CHARLOT, Universitatea din Bourgogne, Dijon 
3. Profesor Michael MARTINEK, Universitatea din Saarbrucken, Germania 
4. Profesor Nicolas Queloz, Universitatea din Fribourg Elveţia 
 

e. Numărul studenţilor-doctoranzi sprijiniţi de o comisie de îndrumare şi numărul studenţilor-
doctoranzi fără comisie de îndrumare :  

Toţi studenţii-doctoranzi ai Şcolii Doctorala a Facultăţii de Drept sunt sprijiniţi de comisie de 
îndrumare. 

 

2.2. Alocări destinate şcolii doctorale  

a. Cheltuieli pentru dotarea cu aparatură şi echipamente; 

Achiziţia de echipamente de calcul şi echipamente periferice de calcul – dotări IT (2012): 5 
calculatoare desktop, 2 multifuncţionale şi un sistem tablă interactivă; valoare: 62.851,00 de lei fără TVA 
(24%). 

ANEXA  

 

b. Cheltuieli din venituri proprii privind activităţi de cercetare ştiinţifică la nivel de universitate 
și școală doctorală;  

 

c. Cheltuieli pentru achiziţia de materiale ştiinţifice/bibliografice. 

Achiziţionarea de publicaţii, cărţi, reviste de specialitate relevante pentru operaţiune, în format tipărit 
şi/sau electronic (2012): 2000 de volume de carte (monografii, tratate, cursuri, reviste ştiinţifice etc.); valoare: 
154.053,59 de lei fără TVA (9%).  

ANEXA  

  

3. Capacitatea universităţii de a susţine serviciile furnizate societăţii  

a. Măsura în care școala doctorală este angajată în proiecte ale comunității (proiecte 
economice, sociale, culturale). 

 Şcoala Doctorală a Facultăţii de Drept este angajată într-o mare măsură, atât instituţional, cât şi la 
nivel individual prin membrii acesteia, în proiecte ale comunității (proiecte economice, sociale, culturale), 
precum: 

 a.1. „Administraţia publică şi protecţia drepturilor cetăţeneşti”, Contract nr. 13881/25.10.2012, proiect 
aprobat şi finanţat de către Consiliului Judeţean Dolj şi derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice 
Fundamentale Craiova (valoare proiect 44.500 lei); perioada: 26.10.2012-20.12.2012 (2 luni) ; 

 a.2. „Informarea şi participarea cetăţenilor – mijloc de dezvoltare a capacităţii de interacţiune cetăţean-
administraţie”, Contract nr. 7335/31.05.2011, proiect aprobat şi finanţat de către Consiliului Judeţean Dolj şi 
derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 18.000 lei); 
perioada: 2011 (3 luni) ; 
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 a.3. „Tradiţiile democratice ale poporului român şi idealurile Revoluţiei din decembrie 1989”, Contract 

nr. 2C/27.01.2014, proiect declarat câștigător în cadrul Competiției interne de granturi din cadrul Universităţii 

din Craiova, sesiunea 2013/2014 şi finanţat pentru anul 2014 (valoare proiect 24.000 lei); perioada: 

27.01.2014-31.03.2015 (14 luni) ; 

 a.4. „Susţinerea pentru cercetare a conceptului de stat de drept”, Contract nr. DA/22/12.05.2016, 

proiect co-finanţat de SC OMV Petrom SA pentru promovarea educaţiei civice şi a cunoştinţelor despre 

administraţia publică locală în vederea dezvoltării capacităţii de interacţiune cetăţean-administraţie în statul de 

drept pentru anul 2016 de către Centrul de Cercetări Juridice Fundamenta le (valoare proiect 12.000 lei); 

perioada: 01.06.2016-30.09.2016 (4 luni) ; 

 a.5. „Excepţia de neconstituţionalitate”, Contract nr. 21C/27.01.2014, proiect declarat câștigător în 

cadrul Competiției interne de granturi din cadrul Universităţii din Craiova, sesiunea 2013/2014 şi finanţat 

pentru anul 2014, coordonat de Conf. univ. dr. Sebastian Răduleţu (valoare proiect 12.000 lei); perioada: 

27.01.2014-31.03.2015 (14 luni) ; 

 a.6. „WTO and EU-Russia Cooperation: Legal and Economic Aspects (WTOEURU)”, proiect declarat 

câștigător în cadrul Competiției Erasmus + Jean Monnet 2015 şi finanţat de către Comisia Europeană pentru 

perioada 01.09.2015-31.08.2018, parteneri implicaţi: MOSCOW STATE INSTITUTE OF INTERNATIONAL 

RELATIONS UNIVERSITY (P1), UNIVERSITAET HAMBURG (P2), STICHTING HOGER 

BEROEPSONDERWIJN HAAGLANDEN EN RIJNSTREEK (P3), ERASMUS UNIVERSITEIT ROTTERDAM 

(P4), Diplomatische Akademie Wien (P5), UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA (P6) (valoare proiect 290.144,00 

euro); perioada: 09.06.2016-31.08.2018 (27 luni). 

  

4. Curriculum şi calificări  

a. Curriculum: modalitatea de aprobare, cursuri, titulari, credite, ore alocate diverselor 

activităţi.  

Consiliul Ştiinţific al Scolii Doctorale, conform Regulamentului. 

ANEXA  

b. Relaţiile şcolii doctorale cu absolvenţii. Inserţia profesională pe piaţa muncii;  

- Numărul de absolvenţi care s-au angajat la 12 luni după confirmarea titlului de doctor : Toţi 

absolvenţii sunt angajaţi în urma conferirii titlului de doctor 

- Nivelul companiilor care s-au angajat absolvenții, internaționalizarea acestora: Ministerul Justiţiei, 

Uniunea Naţională a Notarilor Publici din România, Uniunea Naţională a Executorilor din România, Uniunea 

Naţională a Barourilor din România, Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice, Academia Română 

  

c. Durata medie a unui doctorat 

În perioada 01.10.2011-2016, în domeniul Drept au susţinut public teza de doctorat un număr de 69 

studenţi-doctoranzi, într-un total de 3370 de luni (de la data înmatricularii până la data susţinerii) din care 

rezultă o medie de 48,84 luni respectiv 4,07 ani. 
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5. Rezultate obținute din activitatea de cercetare științifică/creație artistică  

Cercetare studenţi-doctoranzi domeniul Drept 2010-2015 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele 
doctorandului 

Titlul lucrării şi autorii 

A 
Lucrare Publicată Revista: Nume 

revistă, ISSN (ISBN), editură, 
localitate, ţară, vol., nr., lună, an, 

nr. paginilor. Proceedings: Nume 
conferinţă, acronim, localitate, 
ţară, ISBN (ISSN), vol., lună an, 

nr. paginilor. 
[BDI] 

B 
Lucrare Prezentată Nume 

conferinţă (sau altă manifestare 

ştiinţifică), acronim, localitate, 
ţară, lună, an, pagină din 
programul conferinţei cu 

lucrarea. 

C 

Lucrare 
Publicată 

Nume 
Lucrare, 

ISBN, 
editură, 

localitate, 
ţară,lună, 

an, număr 
de pagini. 

1. 
Teodorescu (Calotă) Adela 

Vague legal concepts: 
Citizenship and 

nationality; Teodorescu 
(Calota) Adela 

 International Conference of PhD 
Students in Law, Timişoara, 

România, 16-17 Mai, 2014. 

 

  Implicaţiile revizuirii 

constituţiei asupra 
evoluţiei statului român; 
Teodorescu (Calotă) 
Adela 

 Sesiunea de comunicări ştiinţifice a 

Institutului de Ştiinţe Administrative 
“Paul Negulescu”, Sibiu, România, 
23-24 Mai, 2014, p. 14. 

 

  Legal Interpretation: 
A ‘Janus-Faced’ 
Concept; Teodorescu 
(Calotă) Adela 

Revista de Ştiinţe Politice. Revue 
des Sciences Politiques, 
ISSN-L 1584-224X, 
Editura Universitaria Craiova, 

România, 
nr. 42, iunie, 2014, p. 79-88. 
[EBSCO, Proquest Central, Index 
Copernicus, DOAJ Directory of 

Open Access Journals, Intute: 
Social Sciences, KVK Catalogue, 
Gale Cengage Learning] 

  

  Constitutional reviews: a 

step forth towards 
achieving 
„Constitutional Identity”; 
Teodorescu (Calotă) 

Adela 

Revista de Drept Public, 

ISSN 1224-4872, Editura Universul 
Juridic  Bucureşti, România, 
nr. 2,aprilie- iunie, 2014, p. 82-88. 
[BDI] 

  

  Sources of Vagueness 
and Ambiguity in Law: A 

Three-Angled Approach; 
Teodorescu (Calotă) 
Adela 

 Joint International Conference of 
Doctoral and Post-Doctoral 

Researchers, Craiova, Romania, 
12-13 Septembrie, 2014, p. 7. 
[Elsevier, H-NET, EIN NEWS, 
Societa Chimica Italiana, Science 

DZ.NET] 

 

  On Transferable, Fallible 
and the Individual in 
Contemporary Legal 

Conceptualism; 
Teodorescu (Calotă) 
Adela 

 Annual International Conference 
on Interdisciplinary Studies, 
Oxford, Marea Britanie, 2-4 

Martie, 2015, p. 4. 
 
 

 

  Jurisprudenţa 

Postmodernă (Între 
Lethe şi Mnemosynne); 
Teodorescu (Calotă) 
Adela 

 Conferinţa Internaţională Bienală 

„Sistemul Juridic Între Stabilitate 
şi Reformă”, Craiova, România, 
20-21 Martie, 2015, p. 35. 

 

  On Transferable, Fallible 
and the Individual in 
Contemporary Legal 

Conceptualism; 
Teodorescu (Calotă) 
Adela 

Annulal International Conference 
on Interdisciplinary Legal Studies 
Conference Proceedings, 

AICILS 2015 (Oxford), ISBN: 978-
0-9930368-3-5 (Online), Fle 
Learning Ltd, martie, 2015, p. 65-
73. 

  

  On (Non-)Legal 
Concepts in Past 
Communism and 
Present Democracy: 

‘Authority’, ‘Power’ and 
‘Domination’; 
Teodorescu (Calotă) 
Adela 

 International Conference After 
Communism. East and West Under 
Scrutiny, Craiova, România, 24-25 
Aprilie, 2015, p.54. 

 

  On Linguistic 
“Deficiencies” in the 

 Joint International Conference of 
Doctoral Students and Post-
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European Legal Division. 
Part 1: Generalities and 
Observations; 

Teodorescu (Calotă) 
Adela 

Doctoral Researchers, Sibiu, 
România, 5-6 Iunie, 2015, p. 11. 

  ‘A Pigeon Sat on a 

Branch Reflecting on 
Existence’… Translating 
Worlds of Law; 
Teodorescu (Calotă) 

Adela 

 The International Conference 

POLITICS. DIPLOMACY. 
CULTURE, Craiova, România, 10-
13 iunie, 2015, p. 6.  

 

2. Brăcăcescu Lavinia Nicoleta 

Protecţia prezumţiei de 
nevinovăţie de către 
judecătorul naţional; 

Brăcăcescu Lavinia 
Nicoleta 

 Implicaţiile revizuirii constituţiei 
asupra evoluţiei statului 17ater, 
Sibiu, România 23-24 mai, 2014, 

p. 11. 

 

  The Minor’s Right To 

Effectively Participate In 
His Own Trial; 
Brăcăcescu Lavinia 
Nicoleta 

 International Interdisciplinary 

conference 
Challenges of Transition:The 
Post-Communist Experience(s), 
Bucureşti, România, 30-31 mai, 

2014, p. 16. 

 

  Insuficienţa prezenţei 
fizice a minorului în 
procesul penal; 

Brăcăcescu Lavinia 
Nicoleta 

Revista de studii şi cercetări 
juridice,  
ISSN 2284-9394, Editura 

Academiei Române, Bucureşti, 
România, 
Serie nouă, Anul 3, vol. 59, nr. 2, 
aprilie-iunie 2014, pp. 184-197. 

[EBSCO, ProQuest] 

  

  Protecţia drepturilor 
”mediată” de normele 
unionale derivate; 

Brăcăcescu Lavinia 
Nicoleta 

 Joint International Conference of 
Doctoral and Post-Doctoral 
Researchers, Craiova, Romania, 

12-13 Septembrie, 2014, p. 5. 
[Elsevier, H-NET, EIN NEWS, 
Societa Chimica Italiana, 
Science DZ.NET] 

 

3. Lungu Florentina Sorina 

Aspecte privind 
armonizarea comunitara 
a dreptului international 

al familiei in 17aterial 
regimurilor 
matrimoniale; Lungu 
Florentina Sorina 

 Joint International Conference of 
Doctoral and Post-Doctoral 
Researchers, Craiova, Romania, 

12-13 Septembrie, 2014, p. 8. 
[Elsevier, H-NET, EIN NEWS, 
Societa Chimica Italiana, Science 
DZ.NET] 

 

  Salarizare personal 
didactic din 
învăţământul 
preuniversitar. Diferenţe 

de drepturi salariale 
neacordate ca efect al 
neaplicării Legii nr. 
221/2008 de aprobare a 

Ordonanţei Guvernului 
nr. 15/2008 privind 
creşterile salariale ale 
personalului din 

învăţământ pe anul 2008. 
Art. 268 alin. (1) lit. c) C. 
muncii. Prescripţie. 
Regimul juridic aplicabil: 

Decretul nr. 167/1958 
sau dispoziţiile din Noul 
Cod civil. Art. 6 din Noul 
Cod civil privind 

aplicarea în timp a legii 
civile. Drept 
intertemporal; Lungu 
Florentina Sorina, Lungu 

Laurenţiu-Răzvan 

Revista Română de Dreptul Muncii, 
ISSN 1582 – 7534, Editura Wolters 
Kluwer, nr. 6, 2014, p. 20 – 47.  

BDI  

 

  

  Chirii. Despăgubiri. 
Proprietate publică. 
Proprietate privată. 

Utilitate public. 
Instituirea drepturilor de 
uz şi servitute asupra 
proprietăţii private 

Revista Română de Jurisprudenţă, 
ISSN 1844-6450, Editura Universul 
Juridic, nr. 3, 2014, pp. 15 – 25. 

BDI  
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afectate de capacităţi 
energetice; Lungu 
Florentina Sorina, Lungu 

Laurenţiu-Răzvan 

  Carte funciară. 
Intabulare. Rectificare 

carte funciară. 
Proprietate publică. 
Proprietate privată. 
Utilitate publică. Acte ale 

autorităţilor publice; 
Lungu Florentina Sorina, 
Lungu Laurenţiu-Răzvan 

Revista Română de Jurisprudenţă, 
ISSN 1844-6450, Editura Universul 

Juridic, nr. 5, 2014, pp. 13 – 20. 

BDI  

 

  

  Fiscalitatea raporturilor 

patrimoniale dintre soţi; 
Lungu Florentina Sorina 

 Conferinţa internaţională bienală 

”Sistemul juridic între stabilitate şi 
reformă”, Craiova, România, 20 – 
21 martie, 2015, p. 35. 

 

  Evoluţia dreptului 

familiei în materia 
convenţiei matrimoniale 
din perspectivă politico-
juridică; Lungu 

Florentina Sorina 

 Joint International Conference of 

Doctoral Students and Post-
Doctoral Researchers, Sibiu, 
România, 5 – 6th of June, 2015, p. 
9. 

 

4. Buzărnescu Maria Mădălina 

The Right to Personal 
Image; Buzărnescu 

Maria Mădălina 

 International Interdisciplinary 
Conference „Challenges of 

Transition: The Post-Communist 
Experience(s)”, Bucharest, 
Romania, May, 2014, p.17. 

 

  Sfera privată a 

persoanelor publice. 
Abordare comparativă; 
Buzărnescu Maria 
Mădălina 

 Joint International Conference of 

Doctoral and Post-Doctoral 
Researchers,  
Craiova, Romania, 12-13 
Septembrie, 2014, p.6. 

[Elsevier, H-NET, EIN NEWS, 
Societa Chimica Italiana, 
Science DZ.NET] 

 

5. 

Iacob Maria Irina 

Evoluţia legislativă si 

natura juridică a 
dreptului la demnitate; 
Iacob Maria Irina 

 Joint International Conference of 

Doctoral and Post-Doctoral 
Researchers, Craiova, Romania, 
12-13 Septembrie, 2014, p. 5. 
[Elsevier, H-NET, EIN NEWS, 

Societa Chimica Italiana, Science 
DZ.NET] 

 

 

 

Exercitarea dreptului la 

demnitate şi abuzul de 
drept; Iacob Maria Irina 

 Conferinţa Internaţională Bienală 

„Sistemul juridic între stabilitate şi 

reformă”, Craiova, Romania, 20-21 

Martie 2015, p. 34. 

 

 

 

 

Human Dignity in the 
European and 
International 
Legislations; Iacob Maria 

Irina 

 International Journal of Arts & 

Sciences – International 

Conference for Social Sciences 

and Humanities, Paris, Franţa, 13-

16 Aprilie 2015, p. 12. 

 

 

6. 
Alexe Andreea Ana-Maria 

Originea şi fundamentele 
teoretice ale sistemului 
constituţional american 

Revista de Drept Public nr. 3/2014, 
Ed. Universul Juridic, Bucureşti, 
România ISSN 1224-4872, p. 45-

61, indexata BDI 

  

  Interesul naţional. 
Câteva consideraţii 
constituţionale 

Constituţia şi societatea 
contemporană. Constitution and 
contemporary society , ISBN 978-

606-28-0085-7, Ed. Universitară, 
Bucureşti, România, Decembrie, 
2014, p. 226-234. 

  

  Consideraţii privind 

corespondenţa naţional-
european în analiza 
conceptului de putere 
constituantă 

 Workshopul nr. 1 organizat în 

cadrul proiectului „Modernizarea 
legislaţiei naţionale în contextual 
uniformizării dreptului la nivel 
European şi implicaţiile socio-

politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, 22-26 
septembrie 

 

  Câteva repere teoretice 
privind raportul între 
puterea constituantă şi 

Volumul Conferinţei Internaţionale 
– UNIFORMIZATION OF THE 
LAW – LEGAL EFFECTSAND 
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suveranitatea naţională SOCIAL, POLITICAL, 
ADMINISTRATIVE IMPLICATIONS 
Iaşi, 23-25 octombrie 2014, Ed.  

Hamangiu, Bucureşti, România, 
ISBN 978-606-27-0138-3, p. 421-
428 

  Raportul între puterea 
constituantă şi 
suveranitatea naţională. 
Repere actuale 

 Conferinţa naţională cu participare 
internaţională ”Conjuncturi şi 
direcţii noi în dezvoltarea 
economică, ed. IV”, Bucureşti, 

Romania, Noiembrie, 2014, p. 22 

 

  Interesul naţional. 
Câteva consideraţii 
constituţionale 

 Conferinţa internaţională 
„Constituţia şi societatea 
contemporană”, Bucureşti, 

Romania, Decembrie, 2014, p. 9. 

 

  Adaptarea conceptiei 
Uniunii Europene asupra 
solidaritatii in dreptul 

constitutional roman 

 Secon edition of International 
Conference on „The European 
Culture for Human Rights. The 

Right to Happiness”, Bucureşti, 
Romania, Decembrie, 2014, p. 27. 

 

  Metoda istorică şi cea 

comparativă în 
cercetarea puterii 
constituante 

 WORKSHOP-UL nr. 2, 

„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 

administrativ”, Craiova, Romania, 
Decembrie, 2014, p. 2. 

 

  Repere teoretice în 
analiza conceptului de 

putere constituantă 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
BIENALĂ „SISTEMUL JURIDIC 

ÎNTRE STABILITATE ŞI 
REFORMĂ”, Craiova, Romania, 
Martie, 2015, p. 33. 

 

  Puterea constituantă 

originară şi puterea 
constituantă derivată. 
Delimitări terminologice 

Dreptul între modernizare şi 

tradiţie. Implicaţii asupra organizării 
juridice, politice, administrative şi 
de ordine publică (Law between 
modernization and tradition. 

Implications for the legal, political, 
administrative and public order 
organization), ISBN 978-606-27-
0222-9, Ed. Hamangiu, Bucureşti, 

România, Aprilie, 2014, p. 440-447. 

  

  Fundamentarea  
constituţională a 

conceptului de cetăţenie 

Univers Strategic, ISSN, 2068-
1682, Ed. Pro Universitaria, 

Bucureşti, România, anul VI, nr. 
2/2015Mai, 2015, p. 148-155 

  

  The relationship 
between constituent 

power and national 
sovereignty some 
theoretical 
considerations 

Law Review,  e-ISSN 2246-9435, 
Ed. Universul Juridic, Bucuresti, 

România, Volume V/2015, Iunie,  
2015, p. 4-12. 

  

  Constituent Power – the 
Essence of Democracy 

Revista de Ştiinţe Politice, ISSN: 
365-374, Ed. Universitaria, 
Craiova, România, nr. 47/2015, 
AUGUST,  2015, p. 316-325. 

  

  Controlul parlamentar. 
Fundamente teoretice 

Univers Strategic  - Revista 
Universitara Romana de Studii 
Strategice Interdisciplinare si de 
Securitate, ISSN: 2067-7464, Ed. 

Universitatea Crestina Dimitrie 
Cantemir, Bucuresti, România, 
nr. 3(23)/2015, Septembrie,  2015, 
p. 234-247. 

  

  The beginnings of moder 
constitutionalism in the 
Romanian Principates 

Fiat Iustitia, ISSN: 1224-4015, Ed. 
ProUniversitaria, Bucuresti, 
România, nr. 1/2015, Octombrie,  

2015, p. 5-18. 

  

  Adunarea Constituantă. 
Repere teoretice privind 
legiuitorului constituant 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
BIENALĂ „SISTEMUL JURIDIC 
ÎNTRE STABILITATE ŞI 

REFORMĂ”, Craiova, Romania, 
Martie, 2015, p. 33. 

 

  Puterea constituantă 
originară şi puterea 

constituantă derivată. 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
”DREPTUL ÎNTRE 

MODERNIZARE ŞI TRADIŢIE. 
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Delimitări terminologice IMPLICAŢII ASUPRA 
ORGANIZĂRII JURIDICE, 
POLITICE, ADMINISTRATIVE ŞI 

DE ORDINE PUBLICĂ”, Bucureşti, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 7. 

  Constituent power – the 

essence of democracy 

 FIFTH INTERNATIONAL 

CONFERENCE AFTER 
COMMUNISM. EAST AND WEST 
UNDER SCRUTINY, Craiova, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 17. 

 

  Cetăţenia activă în 
societatea 
contemporană. Realitate 
sau deziderat? 

 Conferinţa tinerilor (Ediţia a 4-a) – 
Universitatea Creştină Dimitrie 
Cantemir, Bucureşti, Romania, 
Aprilie, 2015. 

 

  Identificarea bunelor 
practici din domeniul 
dreptului constituţional. 
Strategii de 

implementare a 
instrumentelor 
constituţionale de 
control cetăţenesc 

 WORKSHOP-UL nr. 3, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 

socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
Aprilie, 2015, p. 2. 

 

  Implicaţii practice, socio-
politice, estimate, ale 
rezultatelor cercetării,  

efecte şi rezultate asupra 
sistemului administrativ 
în cercetarea 
conceptului de putere 

constituantă europeană 

 WORKSHOP-UL nr. 4, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 

la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
August, 2015, p. 2. 

 

7. Popa Liana 

COMPENSATION IN 
MEDICAL CIVIL 
LIABILITY – AN 

UTOPIA? 

JOURNAL OF LAW AND 
ADMINISTRATIVE SCIENCES, 
ISSN 2392 – 8298, Petroleum and 

Gas University Publishing House of 
Ploieşti, Ploieşti, România, 
Octombrie, 2014, p. 145-155 

  

  Analiză privind 

răspunderea civila 
delictuală si 
răspunderea penală în 
contextul uniformizării 

dreptului la nivel 
european 

 WORKSHOP-UL nr. 1, 

„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 

administrativ”, Craiova, Romania, 
Septembrie, 2014 

 

  Uniformizarea legislaţiei 

cu privire la răspunderea 
statului 

Conferinţa internaţională 

“Uniformizarea dreptului – efecte 
juridice si implicaţiile sociale, 
politice si administrative “, Iaşi, 23-
25 oct, 2014, Ed. Hamangiu, ISBN 

978-606-27-0138-3 p. 429-435 

  

  Metode şi tehnici de 
investigare ştiinţifică 
utilizate în aprofundarea 

studiului privind 
conexiunile şi 
interferenţele dintre 
răspunderea civilă 

delictuală şi 
răspunderea penală în 
sistemul de drept român 
si elveţian 

 WORKSHOP-UL nr. 2, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 

la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
Decembrie, 2014, p. 2. 

 

  Răspunderea civilă a 
medicului – între 
legalitate şi normalitate 

Dreptul între modernizare şi 
tradiţie. Implicaţii asupra organizării 
juridice, politice, administrative şi 
de ordine publică (Law between 

modernization and tradition. 
Implications for the legal, political, 
administrative and public order 
organization), ISBN 978-606-27-

0222-9, Ed. Hamangiu, Bucureşti, 
România, Aprilie, 2014, p. 55-60. 

  

  Răspunderea civilă 
delictuală – armonizarea 

legislaţiei si reformarea 
instituţiei 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
BIENALĂ „SISTEMUL JURIDIC 

ÎNTRE STABILITATE ŞI 
REFORMĂ”, Craiova, Romania, 
Martie, 2015, p. 36.  
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  Identificarea bunelor 
practici din domeniul de 
circumscriere a studiului 

aspupra conexiunilor şi 
interferenţelor între 
răspunderea civila 
delictuală şi 

răspunderea penală în 
sistemul de drept român 
si elveţian. Strategii de 
implementare in 

sistemul administratiei 
publice central si locale 

 WORKSHOP-UL nr. 3, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 

la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
Aprilie, 2015, p. 2. 

 

  Răspunderea civilă a 

medicului – între 
legalitate şi normalitate 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 

”DREPTUL ÎNTRE 
MODERNIZARE ŞI TRADIŢIE. 
IMPLICAŢII ASUPRA 
ORGANIZĂRII JURIDICE, 

POLITICE, ADMINISTRATIVE ŞI 
DE ORDINE PUBLICĂ”, Bucureşti, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 5. 

 

8. Retea Oana-Nicoleta 

Repere istorice şi 

actuale în societatea 
contemporană cu privire 
la nume,  Constituţia şi 
societatea 

contemporană 

Constitution and contemporary 

society , ISBN 978-606-28-0085-7, 
Ed. Universitară, Bucureşti, 
România, Decembrie, 2014, p. 
398-406. 

  

  Aspecte privind 
armonizarea legislaţiei 
cu privire la dreptul la 

nume în context naţional 
şi european 

 WORKSHOP-UL nr. 1, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 

la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
22-26 Septembrie, 2014 

 

  Dreptul la nume - Atribut 
de identificare. Drept al 
personalităţii 

 Uniformizarea dreptului-efecte 
juridice şi implicaţiile sociale, 
politice şi administrative / 

Uniformisation of the law-legal 
effects and social , political, 
administrative implications, Ed. 
Hamangiu, Iaşi, 23-

24.10.2014,România, ISBN 978-
606-27-0138-3 . PP.19-26, 

 

  Scurt istoric al 
reglementărilor din 

România cu privire la 
dreptul la nume 

 Conferinţa naţională cu participare 
internaţională ”Conjuncturi şi 

direcţii noi în dezvoltarea 
economică, ed. IV”, Bucureşti, 
Romania, Noiembrie, 2014, p. 22. 

 

  Repere istorice şi 

actuale în societatea 
contemporană cu privire 
la nume 

 Conferinţa internaţională „ 

Constituţia şi societatea 
contemporană”, Bucureşti, 
Romania, Decembrie, 2014, p. 2. 

 

  Metode şi tehnici de 

cercetare utilizate în 
cercetarea 
reglementărilor dreptului 
la nume 

 WORKSHOP-UL nr. 2, 

„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 

administrativ”, Craiova, Romania, 
Decembrie, 2014, p. 2. 

 

  Aspecte privind 

armonizarea legislaţiei 
cu privire la dreptul la 
nume în context naţional 
şi european  

Revista de Ştiinţe Juridice, ISSN 

1454-3699, Ed. Universul Juridic, 
Bucureşti, România, nr. Supliment, 
Martie, 2015, 73-80. [EBSCO] 

  

  Right to A Name. Insight 
into the Evolution of 
Legal Provisions 

Journal of Law and Administrative 
Sciences, ISSN 2392-8298, 
Publishing House Petroleum and 
Gas University of Ploiesti, Ploieşti, 

România, nr. 3/2015, Martie, 2015, 
168-179. 
[SSRN, HeinOnline] 

  

  Atribuirea numelui de 

familie copilului.Aspecte 
naţionale şi europene 

Dreptul între modernizare şi 

tradiţie. Implicaţii asupra organizării 
juridice, politice, administrative şi 
de ordine publică (Law between 
modernization and tradition. 
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Implications for the legal, political, 
administrative and public order 
organization), ISBN 978-606-27-

0222-9, Ed. Hamangiu, Bucureşti, 
România, Aprilie, 2014, p. 15-23. 

  „Resonable” Grounds 

for Name through 
Administrative 
Procedure 

Journal of Law and Administrative 

Sciences (JOLAS), ISSN 2392-
8298, Petroleum and Gas 
University Publishing House of 
Ploieşti, Ploieşti, România, nr. 

special 2015, mai,  2015, p. 631-
640. 

  

  Unpacking the Right to a 
Name: A Diachronical 

Legal Analysis of the 
Administrative System 
and Regulations 

Revista de Ştiinţe Politice, ISSN: 
365-374, Ed. Universitaria, 

Craiova, România, nr. 46/2015, 
IUNIE,  2015, p. 356-364. 

  

  Legal Protection of the 

Name 

European Union’s History, Culture 

and Citizenship, ISSN 2360-1841, 
Ed. C.H. Beck, Bucureşti, 
România, mai, 2015, p. 384-389. 

  

  Unpacking the Right to a 
Name: A Diachronical 
Legal Analysis of the 
Administrative System 

and Regulations 

Debates on globalisation. 
Approaching national identity 
through intercultural dialogue, 
ISBN: 987-606-93692-5-8, Ed. 

ARHIPELAG XXI Press, Targu-
Mures, România, IUNIE,  2015, p. 
508-516. 

  

  Dreptul la nume în 

viziunea jurisprudenţei 
europene 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 

BIENALĂ „SISTEMUL JURIDIC 
ÎNTRE STABILITATE ŞI 
REFORMĂ”, Craiova, Romania, 
Martie, 2015, p. 24. 

 

  Atribuirea numelui de 
familie copilului.Aspecte 
naţionale şi europene 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
”DREPTUL ÎNTRE 
MODERNIZARE ŞI TRADIŢIE. 
IMPLICAŢII ASUPRA 

ORGANIZĂRII JURIDICE, 
POLITICE, ADMINISTRATIVE ŞI 
DE ORDINE PUBLICĂ”, Bucureşti, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 6. 

 

  Right to a Name. 
Administrative System 
and Its Implications 

 FIFTH INTERNATIONAL 
CONFERENCE AFTER 
COMMUNISM. EAST AND WEST 

UNDER SCRUTINY, Craiova, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 53. 

 

  Identificarea bunelor 
practici în legătură cu 

dreptul la nume. 
Strategii de 
implementare privind 
schimbarea numelui pe 

cale administrativă 

 WORKSHOP-UL nr. 3, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 

în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 

Aprilie, 2015, p. 2. 

 

  Legal Protection of the 
Name 

 “European Union’s History, Culture 
and Citizenship”, Pitesti, România, 
mai, 2015, p. 31. 

 

  Dreptul la nume - 
implicatii practice, socio-
politice, estimate. Efecte 
si rezultate cu privire la 

schimbarea numelui pe 
cale administrativa 

 WORKSHOP-UL nr. 4, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 

socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
August, 2015, p. 2. 

 

  What’s in a name?  International Conference „State & 
Sociaety in Europe”8th edition, 
Craiova, Romania, Octombrie-
Noiembrie, 2015, p. 19. 

 

9. Săuleanu (Găloi) Silvia Elena 

Regulamentul 
Parlamentului European 
cu privire la finanţarea 
partidelor politice 

europene şi a fundaţiilor 
afiliate acestora 

Iustitia, Nr. 1/2014, Editura 
Universul Juridic, Craiova, 
România, ISSN 2068-6145,  pag. 
85-86. 

  

  Consideraţii generale cu 
privire la regimul juridic 

al înfiinţării şi 

VOLUMUL Studii şi cercetări 
juridice europene, 2014, Editura 

Universul Juridic, Timişoara, 
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funcţionării fundaţiei România, pag 250-256. 

  Legal status of 

professionals under the 
sway of the new 
Romanian Civil Code 

SGEM Conference on Political 

Sciences Law, Finance Economics 
& Tourism, Conference 
proceedings, ISBN 978-619-7105-
25-4, ISSN 2367-5659, Editura 

STEF92 Ltd.,  Sofia, Bulgaria, 
Volume I, Septembrie, 2014, pag. 
671-680 

  

  Consideraţii generale cu 

privire la regimul juridic 
al înfiinţării şi 
funcţionării fundaţiei 

 Conferinţa internaţională a 

doctoranzilor în drept, Studii şi 
cercetări juridice europene, 2014, 
Editura Universul Juridic, 
Timişoara, România, pag 250-256. 

 

  Modernizarea legislaţiei 
naţionale în contextul 
uniformizării dreptului la 
nivel european a 

fundaţiilor afiliate 
partidelor politice 

 Workshop nr. 1, „Modernizarea 
legislaţiei naţionale în contextul 
uniformizării dreptului la nivel 
european şi implicaţiile socio-

politice asupra sistemului 
administrativ”,  Craiova, România, 
Septembrie, 2014, pag. 2 

 

  Modernizarea legislaţiei 
naţionale în contextul 
uniformizării dreptului la 
nivel european a 

fundaţiilor afiliate 
partidelor politice 

 WORKSHOP-UL nr. 2, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 

socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
Decembrie, 2014, p. 1. 

 

  Deturnarea scopului 

asociaţiilor şi fundaţiilor 
în cazul înfiinţării 
barourilor paralele 

Revista de Ştiinţe Juridice, ISSN 

1454-3699, Ed. Universul Juridic, 
Bucureşti, România, nr. Supliment, 
Martie, 2015, 81-85. EBSCO] 

  

  Conducerea şi 

controlulul fundaţiilor 

Dreptul între modernizare şi 

tradiţie. Implicaţii asupra organizării 
juridice, politice, administrative şi 
de ordine publică (Law between 
modernization and tradition. 

Implications for the legal, political, 
administrative and public order 
organization), ISBN 978-606-27-
0222-9, Ed. Hamangiu, Bucureşti, 

România, Aprilie, 2014, p. 119-123. 

  

  Răspunderea 
fondatorilor pentru 

datoriile fundaţiilor 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
BIENALĂ „SISTEMUL JURIDIC 

ÎNTRE STABILITATE ŞI 
REFORMĂ”, Craiova, Romania, 
Martie, 2015, p. 35. 

 

  Conducerea şi 

controlulul fundaţiilor 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 

”DREPTUL ÎNTRE 
MODERNIZARE ŞI TRADIŢIE. 
IMPLICAŢII ASUPRA 
ORGANIZĂRII JURIDICE, 

POLITICE, ADMINISTRATIVE ŞI 
DE ORDINE PUBLICĂ”, Bucureşti, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 6. 

 

  Scurte consideraţii în 

ceea ce priveşte 
conducerea şi controlul 
fundaţiilor 

 WORKSHOP-UL nr. 3, 

„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 

administrativ”, Craiova, Romania, 
Aprilie, 2015, p. 2. 

 

  Răspunderea membrilor 
asociaţi pentru datoriile 

asociaţiilor şi fundaţiilor 

 WORKSHOP-UL nr. 4, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 

în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 

August, 2015, p. 2. 

 

10. Voinea Relu Eduard 

Dreptul la viaţa privată - 
reforma Uniunii 

Europene cu privire la 
protejarea datelor 
personale 

 Conferinţa internaţională 
”Reformele privind consolidarea 

statului de drept în ţările europene”, 
Sibiu, 5/6 iunie 2014 . 

 

  Dreptul la viaţa privată – 

noutate în dreptul civil 

 WORKSHOP-UL nr. 1, 

„Modernizarea legislaţiei naţionale 
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român şi implicaţiile 
socio-politice ale 
nerespectării lui 

în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 
socio-politice asupra sistemului 

administrativ”, Craiova, Romania, 
Septembrie, 2014 

  Protejarea dreptului la 

viaţa privată prin noi 
reglementări penale 

 Simpozionul internaţional 

”Paradigma demnităţii umane între 
simplificare şi misificare: analiză 
teologică, filosofică şi juridică”, 6 
octombrie 2014, Craiova 

 

  Dreptul la viaţă privată – 
tradiţii constituţionale în 
statul român 

 Conferinţa internaţională „Tradiţiile 
democratice ale poporului român şi 
idealurile Revoluţiei din decembrie 
1989”, Craiova, 13-15 Octombrie 

2014. 

 

  Modernizarea legislaţiei 
naţionale prin 
reglementarea dreptului 

la viaţă privată în noul 
Cod Civil 

 Conferinţa Internaţională 
”Uniformization of the law – legal 
effects and social, political, 

administrative implications”, Iaşi, 
23-25 octombrie 2014 , în volumul 
”Uniformizarea dreptului. Efecte 
juridice şi implicaţii sociale, politice 

şi administrative”, Ed. Hamangiu, 
2014, ISBN 978-606-27-0138-3, 
pag.11-19 

 

  Metode şi tehnici de 
cercetare utilizate în 
cercetarea 
reglementărilor dreptului 

la viaţă privată 

 WORKSHOP-UL nr. 2, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 

socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
Decembrie, 2014, p. 3. 

 

  Dreptul la viaţă privată – 

reforma Uniunii 
Europene cu privire la 
protejarea datelor 
personale 

ACTA Universitatis Lucian Blaga, 

ISSN 1582-4608, Ed. Universul 
Juridic, Bucuresti, România, 
Supliment, Aprilie, 2015, p. 196-
204.  

[EBSCO, CEEOL, HeinOnline] 

  

  Graniţa dintre 
exercitarea dreptului la 
viaţă privată şi 

încălcarea lui 

Dreptul între modernizare şi 
tradiţie. Implicaţii asupra organizării 
juridice, politice, administrative şi 

de ordine publică (Law between 
modernization and tradition. 
Implications for the legal, political, 
administrative and public order 

organization), ISBN 978-606-27-
0222-9, Ed. Hamangiu, Bucureşti, 
România, Aprilie, 2014, p. 427-433. 

  

  Social and Political 
Implications of the 
Infringement of the Right 
to Private Life 

Revista de Ştiinţe Politice, ISSN: 
365-374, Ed. Universitaria, 
Craiova, România, 
nr. 47/2015, AUGUST, 2015, p. 
187-195. 

  

  Stabilitate şi reformă 
privind demnitatea 
persoanei şi viaţa sa 

privată 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
BIENALĂ „SISTEMUL JURIDIC 
ÎNTRE STABILITATE ŞI 

REFORMĂ”, Craiova, Romania, 
Martie, 2015, p. 23. 

 

  Graniţa dintre 
exercitarea dreptului la 

viaţă privată şi 
încălcarea lui 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ 
”DREPTUL ÎNTRE 

MODERNIZARE ŞI TRADIŢIE. 
IMPLICAŢII ASUPRA 
ORGANIZĂRII JURIDICE, 
POLITICE, ADMINISTRATIVE ŞI 

DE ORDINE PUBLICĂ”, Bucureşti, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 7. 

 

  Social and political 
implications of 

violations of the right to 
privacy 

 FIFTH INTERNATIONAL 
CONFERENCE AFTER 

COMMUNISM. EAST AND WEST 
UNDER SCRUTINY, Craiova, 
Romania, Aprilie, 2015, p. 24. 

 

  Bune practici în 
respectarea dreptului la 
viaţă privată. Strategii de 
implementare în 

sistemul administraţiei 

 WORKSHOP-UL nr. 3, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 

socio-politice asupra sistemului 
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publice centrale şi locale administrativ”, Craiova, Romania, 
Aprilie, 2015, p. 3. 

  Dreptul la viaţă privată – 
efecte şi rezultate asupra 
sistemului socio-politic 
şi administrativ 

 WORKSHOP-UL nr. 4, 
„Modernizarea legislaţiei naţionale 
în contextul uniformizării dreptului 
la nivel european şi implicaţiile 

socio-politice asupra sistemului 
administrativ”, Craiova, Romania, 
August, 2015, p. 2. 

 

11 Efrim Dragoş-Alexandru 

 „Rezumat şi comentariu 

al hot. CEDO, Marea 
Cameră,  din 18 martie 
2011 privind 
cererea nr. 30814/06, 

pronunţată in cauza 
Lautsi şi alţii contra 
Italiei” 
Autori: Ciprian Ionuţ 

Cioroianu şi Dragoş-
Alexandru Efrim 

Revista:  

Pandectele Române, ISSN: 1582-
4756, Ed. Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, nr. 3, martie, 
2011, nr. paginilor 24. 

 

  

   „Rezumat şi comentariu 

hot. Judecătoria Craiova, 
Obiect: validare 
poprire”, 
Autori: Dragoş-

Alexandru Efrim şi 
Ciprian Ionuţ Cioroianu 

Revista:  

Pandectele Române, ISBN: 1582-
475601103, Ed. Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, nr. 4, aprilie, 
2011, pag. 222-238. 
 

  

  „Rolul autorităţilor 
administrative locale în 

înfăptuirea funcţiei 
educative a statului”, 
Autor: Dragoş-Alexandru 
Efrim 

Proceedings: 
Conferinţa naţională “Democraţia 

participativă locală şi informarea 
cetăţenilor”,  
Bucureşti, România, ISBN 978-
973-127-607-6, septembrie 2011, 

pag. 192-210. 
 

Conferinţa naţională “Democraţia 
participativă locală şi informarea 

cetăţenilor”,  
Craiova, România, septembrie 

2011, p.2. 

 

  „The new Romanian 
Legal Framework for 

Minorities’ Education”, 
Autori: Dragoş-
Alexandru Efrim şi 
Gabriela Zanfir 

 
 Proceedings: 

International Symposium 
„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, ISBN 978-973-
53-0624-3, Editura Risoprint, Cluj-

Napoca, România, 2011, pag. 85-
92. 

 
International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, Târgu-Mureş, 

România, Octombrie, 2011, pagină 
din programul conferinţei cu 

lucrarea: 4. 

 

  „De la educaţie către un 

drept la educaţie”, 
Autor: Dragoş-Alexandru 
Efrim 

 Conferinţa naţională a doctoranzilor 

“Cercetări doctorale în România 
prin sprijin european”, Craiova, 
România, 25 februarie 2012, p.5. 

 

  „The Realization of the 

Right to Education in 
Post-communist 
Romania”, 
Autor: Dragoş-Alexandru 

Efrim 

 Second International Conference 

“After Communism. East and West 
under Scrutiny”,  
Craiova, România, 2-3 martie 
2012, p.3. 

 

12 Cîncea Elena 

„The Importance of 
Electoral Education in 
the Context of 

Romania’s EU 
Membership”, 
Autori: Cîncea Elena şi 
Cioroianu Ciprian Ionuţ 

 
 Proceedings: 
International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, ISBN 978-973-
53-0624-3, Editura Risoprint, Cluj-
Napoca, România, 2011, pag. 77-

84. 

International Symposium 
„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, Târgu-Mureş, 

România, Octombrie, 2011, pagină 
din programul conferinţei cu 
lucrarea: 4. 

 

 

  „Votul obligatoriu- 
soluţie pentru 
responsabilizarea 

electoratului?”, Cîncea 
Elena 

  
Conferinţa naţională a 
doctoranzillor „Cercetări doctorale 

în România prin sprijin european”, 
Craiova, România,  25 februarie, 
2012, p. 2 

 

  „ The evolution of 
Romanian electoral 
eystem in the post-
communist period: 

illusions about 
strenghtening 
democracy”, Cîncea 
Elena 

  
Second International Conference. 
After communism. East and West 
under scrutiny, Craiova, Romania, 

2-3 March, 2012, p. 5 
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  „Proportionality or 
majoritarianism? In 
search of electoral 

equity”,  
Cîncea Elena.  

 2nd Bajo Palabra-UAM 
International Philosophy 
Conference:”Philosophy, Human 

Rights and Democracy”, IPCPHRD, 
Madrid, Spania, Noiembrie, 2012, 
pag. 2 

 

  “The evolution of 
Romanian electoral 
system in the post-
communist 

period: illusions about 
strengthening 
democracy”, Cîncea 
Elena. 

Revista:  
Revista de Ştiinţe Politice. Revue 
des Sciences Politiques, ISSN: 
1584-224X, Editura 

Universitaria,Craiova, România, nr. 
35, Noiembrie 2012, p. 162-174 
 

  

   „Educaţia electorală- 
instrument de stimulare 
participării cetăţenilor la 
luarea deciziilor 

publice”, Cîncea Elena,  

Proceedings: 
Conferinţa Naţională „Administraţia 
publică şi protecţia drepturilor 
cetăţeneşti”, APPDC, Craiova, 

România, ISBN 978-606-673-002-
0, Editura Universul Juridic, 
Bucureşti, 2012, pag. 205-218. 

 
Conferinţa Naţională „Administraţia 
publică şi protecţia drepturilor 
cetăţeneşti”, APPDC, Craiova, 

România, Decembrie, 2012, pag. 2 

 

  „Proportionality or 

majoritarianism? In 
search of electoral 
equity”, Cîncea Elena. 

Revista:  

Bajo Palabra Revista de 
Filosofia/Bajo Palabra Journal of 
Philosophy, ISSN: 1576-3935, Bajo 
Palabra Philosophical 

Association(Asociación de Filosofía 
Bajo Palabra - AFBP), Madrid, 
Spania, II Época, Nr. 8, 2013, p. 
175-190. 

 

 

 

  „Can “Electoral 
Engineering” Bring Europe 
Closer 

to its Citizens?”, Cîncea 
Elena. 

Revista:  
Elections to the European 
Parliament as a challenge for 

democracy. European Integration 
and Democracy Serie, EIDS, ISBN 
978-83-7545-,Ofi cyna 
Wydawnicza ASPRA-JR, 

Warszawa, Polonia, vol. 2, 
noiembrie, 2013, p. 57-73. 

 
 

 

13 Mihalcea (Chiper) Valentina 

Limitele criticii 
admisibile în mass-

media, 
Mihalcea (Chiper) 
Valentina 

 Simpozionul internaţional „Sistemul 
juridic între stabilitate şi reformă”,  

Craiova, România, 18-19 noiembrie 
2011, p.8 

 

  Libertatea de exprimare 

şi protecţia vieţii private,  
Mihalcea (Chiper) 
Valentina 

 Conferinţa naţională a doctoranzilor 

„Cercetări doctorale în România 
prin sprijin european”, Workshop-ul 
nr.1 Craiova, România, 25 
februarie 2012, p.6 

 

  Freedom of expression  
in post-december 
Romania, 
Mihalcea (Chiper) 

Valentina 

 Second International Conference 
„After Communism. East and West 
under scrutiny”, Craiova, România, 
2-3 martie 2012, p.4 

 

   „Rezumat şi comentariu 
al hot. CEDO, Marea 

Cameră,  din 18 martie 
2011 privind 
cererea nr. 30814/06, 
pronunţată in cauza 

Lautsi şi alţii contra 
Italiei” 
Autori: Ciprian Ionuţ 
Cioroianu şi Dragoş-

Alexandru Efrim 

Revista:  
Pandectele Române, ISSN: 1582-

4756, Ed. Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, nr. 3, martie, 
2011, nr. paginilor 24. 
 

  

14 Cioroianu Ciprian Ionuţ 

 „Rezumat şi comentariu 
hot. Judecătoria Craiova, 

Obiect: validare poprire”, 
Autori: Dragoş-Alexandru 
Efrim şi Ciprian Ionuţ 
Cioroianu 

Revista:  
Pandectele Române, ISBN: 1582-
475601103, Ed. Wolters Kluwer, 

Bucureşti, România, nr. 4, aprilie, 
2011, pag. 222-238 
 

  

  „The Importance of 
Electoral Education in 
the Context of 
Romania’s EU 

Membership”, 

 
 Proceedings: 
International Symposium 
„Performance and Innovation in 

Education”, ISPIE, ISBN 978-973-

International Symposium 
„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, Târgu-Mureş, 
România, Octombrie, 2011, pagină 

din programul conferinţei cu 
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Autori: Cîncea Elena şi 
Cioroianu Ciprian Ionuţ 

53-0624-3, Editura Risoprint, Cluj-
Napoca, România, 2011, pag. 77-
84. 

lucrarea: 4. 
 

  „Construirea noţiunii de 
cetăţenie europeană în 
cadrul Comunităţilor şi 

Uniunii Europene – o 
perspectivă istorică”, 
Autor: Cioroianu Ciprian 
Ionuţ 

 Conferinţa naţională a doctoranzilor 
“Cercetări doctorale în România 
prin sprijin european”, Craiova, 

România, 25 februarie 2012, p.4. 

 

  Regementarea Daunelor 
Morale In Sistemul 
Legislativ Romanesc 
Corneanu Florin/ 

Florescu Alexandra 

 Simpozionul internaţional „Sistemul 
juridic între stabilitate şi reformă”,  
Craiova, România, 18-19 noiembrie 
2011, p.5 

 

  Repararea Daunelor 
Morale Prin Despagubiri 

Banesti/ Repairing Moral 
Damages With 
Compensations  
Constaining In Money 

Compensations 
Corneanu Florin 

  
Conferinţa naţională a doctoranzilor 

„Cercetări doctorale în România 
prin sprijin european”, Workshop-ul 
nr.1 Craiova, România, 25 
februarie 2012, p.5 

 

  Regulating Moral 
Damages Before And 

After The Communist 
Regime In Romania 
Corneanu Florin 

 Second International Conference 
„After Communism. East and West 

under scrutiny”, Craiova, România, 
2-3 martie 2012, p.5 

 

  „Regulateing Moral 

Dammages before and 
after the Communist 
Regime in Roumania ”, 
Corneanu Florin. 

Revista:  

Revue des Sciences Politiques, 
ISSN:1584-224X, Editura 
Universitaria Craiova, Romania, 
Vol I, Nr. 35 februarie 2013, p. 60-

66. 

 

 

 

  Liberty Privation, 
Esential right of a 
person 

Corneanu Florin 

 A treia comferinta internationala 
dupa Comunism. Estul si vestul la 

analiza, Craiova, Romania, 5-6 

aprilie 2013, p10 

 

  Caracterul disponibil al 
actiunii civile in cadrul 

procesului penal 
Corneanu Florin 

 Comferinta Internationala Bienala. 
Sistemul Juridic Intre Stabilitate si 

Reforma, Craiova, Romania, 26-27 
aprilie 2013, p 6 

 

  „Reglementarea 
Daunelor Morale in 

Sistemul Legislativ 
Romanesc ”, Corneanu 
Florin. 

Revista:  
Revista de Stiinte Juridice, 

ISSN:1454-3699, Editura Universul 
Juridic Bucuresti, Romania, Vol I, 
Nr. 2 aprilie  2013, p. 185-190. 

 
 

 

  „Liberty Privation-

Essential Right of a 
Person ”, Corneanu 
Florin. 

Revista:  

Revue des Sciences Politiques, 
ISSN:1584-224X, Editura 
Universitaria Craiova, Romania, 
Vol I, Nr. 37-38 iulie 2013, p. 33-40. 

 

 

 

  „Repararea Daunelor 
Morale Prin Despagubiri 
Banesti/Repairing Moral 

Damages with 
Compensations 
Constaining In Money 
Compensations ”, 

Corneanu Florin. 

Revista:  
Cercetari Doctorale In Romania 
Prin Sprijin European, ISBN: 978-

606-567-187-4, Editura Alma 
Craiova, Romania, Vol I, Iulie 2013, 
p. 288-295. 

 
 

 

15 Florescu Alexandra 

Regementarea Daunelor 
Morale In Sistemul 
Legislativ Romanesc 

Corneanu Florin/ Florescu 
Alexandra 

 Simpozionul internaţional „Sistemul 
juridic între stabilitate şi reformă”,  
Craiova, România, 18-19 noiembrie 

2011, p.5 

 

  Principiul 
neretroactivitatii legii 

penale-consecinta-, 
Florescu Alexandra 

 Conferinţa naţională a 
doctoranzillor „Cercetări doctorale 

în România prin sprijin european”, 
Craiova, România,  25 februarie, 

2012, p.5 

 

  Juridical security after 
1989-predictability of 
normative changes, 
Alexandra Florescu 

 Second International Conference. 
After communism. East and West 
under scrutiny, Craiova, Romania, 

2-3 March, 2012, p. 4 

 

16 Zanfir Gabriela 
Dreptul la protecţia 
datelor cu caracter 

  
Revista: 
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personal – Gabriela Zanfir Revista de Ştiinţe Juridice, ISSN 
1454-3699, Universul Juridic, 
România, nr. 2, decembrie, 2010, 

9. 

  Cauza C-402/09, având 
ca obiect o cerere de 

pronunţare a unei 
hotărâri preliminare 
formulată în temeiul 
articolului 234 CE de 

Tribunalul Sibiu, prin 
decizia din 18 iunie 2009, 
primită de Curte la 16 
octombrie 2009, în 

procedura Ioan Tatu 
împotriva Statului român 
prin Ministerul 
Finanţelor şi Economiei, 

Direcţiei Generale a 
Finanţelor Publice Sibiu, 
Administraţiei Finanţelor 
Publice Sibiu, 

Administraţiei Fondului 
pentru Mediu, 
Ministerului Mediului 
(Rezumat şi comentariu), 

Zanfir Gabriela 

 
Revista: 

 
Pandectele Române, ISBN: 1582-
475601103, Ed. Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, nr. 8, august 

2011, p. 225  - p. 245. 
 

  

  Aplicarea jurisprudenţei 
Curţii de Justiţie a 
Uniunii Europene în 

hotărârile instanţelor 
interne. Marca. Acţiune 
privind interzicerea 
utilizării numelui 

comercial înregistrat ca 
marcă anterior. (Î.C.C.J., 
decizia nr. 492 din 25 
ianuarie 2011, secţia 

civilă şi de proprietate 
intelectuală), Zanfir 
Gabriela 

 
Revista: 
 

Pandectele Române, ISSN: 1582-
4756, Ed. Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, nr. 9, 
septembrie 2011, p. 155  - p. 163. 

 

  

  Liberul acces la 

informaţii publice: ce 
este public, ce are 
caracter personal şi ce 
este clasificat?, Zanfir 

Gabriela 

Proceedings: 

Conferinţa naţională “Democraţia 
participativă locală şi informarea 
cetăţenilor”,  
Bucureşti, România, ISBN 978-

973-127-607-6, septembrie 2011, 
p. 211 - p. 245.  

  

  Liberul acces la 

informaţii publice: ce 
este public, ce are 
caracter personal şi ce 
este clasificat?, Zanfir 
Gabriela 

  Conferinţa naţională “Democraţia 

participativă locală şi informarea 
cetăţenilor”,  
Craiova, România, septembrie 
2011, p.2 

 

   
Curtea Constituţională a 
României şi procedura 

întrebărilor preliminare. 
De ce nu?, Zanfir Gabriela 

 
Revista: 
 

Revista Română de Drept 
European, ISSN: 2068-8083, Ed. 
Wolters Kluwer, Bucureşti, 
România, nr. 5, septembrie-

octombrie 2011, p. 82 - p. 97. 
 

 
 
Cultura dreptului european: drept şi 

politică în Uniunea Europeană, 
Bucureşti, România, octombrie, 
2011, p. 2 

 

   
 

The new Romanian 
Legal Framework for 
Minorities’ Education, 
Efrim Dragoş Alexandru, 

Zanfir Gabriela 

Proceedings: 
International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, Târgu-Mureş, 
România, ISBN 978-973-53-0624-
3, Editura Risoprint, Cluj-Napoca, 

2011, pag. 85-92.  

 
International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, ISPIE, Târgu-Mureş, 
România, Octombrie, 2011, pagină 
din programul conferinţei cu 

lucrarea: 4.  

 

  How Literature 
Anticipated the 
Emergence of the 

Surveillance Society. Is 
there any Privacy Left?, 
Zanfir Gabriela 

  
Human Rights, Literature, the Arts 
and Social Sciences, HRLASS, 

Mount Pleasent, Michigan, SUA, 
noiembrie, 2011, p.5 . 
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Directiva 89/552/CEE a 
Televiziunii fără 

frontiere. Posibilitatea 
unui stat membru de a 
interzice pe teritoriul său 
activitatea unui emiţător 

de televiziune stabilit 
într-un alt stat membru. 
Motiv întemeiat pe o 
înţelegere adusă între 

popoare.Noţiunea de 
rasă în dreptul european 
(CJUE, Hotărârea în 
Cauzele conexate C-

244/10 şi C-245/10 
Mesopotamia Broadcast 
şi Roj TV), Zanfir Gabriela 

 
Revista: 
 

Pandectele Române, ISSN: 1582-
4756, Ed. Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, nr. 12, 
decembrie 2012, p. 232 - p. 246. 

 

 
 
 

 

   
 
Premisele unui drept 
subiectiv la protecţia 

datelor private: de la 
Idee, la consacrarea în 
dreptul civil român, 
Zanfir Gabriela 

.   
Conferinţa naţională a doctoranzilor 
„Cercetări doctorale în România 
prin sprijin european”, Craiova, 

România, februarie, 2012, pagină 
din programul conferinţei cu 
lucrarea: 2.  

 

  „Big Brother” in a Post-
Communist Era. A 
Radiography of the 
Protection of Private Life 

in an European 
Romania, Zanfir Gabriela 

 
 
 

After Communism. East and West 
unde Scrutiny, Craiova, Romania, 
Martie, 2012, p. 2 
 

 

   
EU and US Data 

Protection Reforms. A 
comparative view, Zanfir 
Gabriela 

 
European Integration Realities and 

Perspectives, EIRP, Galati, 
Romania, ISSN 2067-9211, vol. 7, 
mai, 2012, pp. 217-223. 

 
European Integration Realities and 

Perspectives, EIRP, Galati, 
Romania, mai, 2012, p. 26. 

 

   
The Right to Data 
Portability in the Context of 
the EU Data Protection 

Reform, Zanfir Gabriela 

 
International Data Privacy Law, 
ISSN 2044-3994, Oxford University 
Press, Marea Britanie, Vol. 2, Nr. 3, 

August, 2012, pp. 149-162. 

  

   
„Big Brother” in a Post-
Communist Era. A 

Radiography of the 
Protection of Private Life 
in an European 
Romania, 

 Zanfir Gabriela 

 
Revista de Ştiinţe Poltiice, 
ISSN1584-224x, Editura 

Universitaria, octombrie, 2012, 
pp.330-351. 

 
 

 

   
The Hesitating Steps of 
the Romanian Courts 

towards the Judicial 
Dialogue with CJEU, 
Madalina Bianca Moraru, 
Gabriela Zanfir, Dragoş 

Efrim  
 

  
National Courts vis-a-vis EU law: 
New Issues, Theories and 

Methods, Florenţa, Italia, 
noiembrie, 2012, p. 5. 

 

   
Beyond dignity and 

liberty: In fact, the right 
to privacy stands on free 
will,  
Gabriela Zanfir 

 II International Philosophy 
Conference: „Philosophy, Human 

Rights and Democracy”, Madrid, 
Spania, noiembrie, 2012, 1. 

 

  Dreptul la informare in 
contextul protectiei 
datelor personale, 

 Zanfir Gabriela 

 
Administraţia Publică şi Protecţia 
Drepturilor Cetăţeneşti, APPDC, 

Bucureşti, Romania, ISBN 978-
606-673-002-0, decembrie, 2012, 
pp.176-204. 

 
Administraţia Publică şi Protecţia 
Drepturilor Cetăţeneşti, APPDC, 

Craiova, Romania, decembrie, 
2012, p. 4. 

 

17. 
Călin Diana Nicoleta 

 

 

Women’s Right to 
Education: Basic 
Requirement for the 
Development of a 

 

International Symposium 
Performance and Innovation in 
Education”, ISBN 978-973-53-
0624-3,  Editura Risoprint, Targu-

 

International Symposium 
Performance and Innovation in 
Education”, Târgu-Mureş,  
România,   28-29 octombrie 2011, 
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Society,  
Călin Diana Nicoleta,  

Mures, Romania, volumul 
„International Symposium 
Performance and Innovation in 

Education”,  28-29 octombrie 2011, 
pag.73-76 

pag. 4 
 

 

   

Legal Liability of the 

Romanian State for 

Violation of the Principle 

of Equality as Non-

Discrimination based on 

Gendre, Sperilă  
(Crăciunescu) Mariana-
Daniela, Călin Diana-

Nicoleta 

 

Conferinţa internaţională Educaţie 
şi Creativitate bazată pe 
cunoaştere, ISBN 978-606-8002-
59-0, Editura Universitatii Titu 

Maiorescu, Bucureşti, România, 
volumul Education and Creativity 
for a Knowledge Society,  11-12 
noiembrie 2011, 161-165 

Conferinţa internaţională Educaţie 

şi creativitate bazată pe 
cunoaştere, Bucureşti, 

România, 11-12 noiembrie 2011 

 

  Raspunderea juridica in 

materia drepturilor 

femeilor, Călin Diana-

Nicoleta,  
Sperilă (Crăciunescu) 
Mariana-Daniela 

 Simpozionul International  
„Sistemul Juridic intre Stabilitate si 
Reforma”, Craiova, Romania, 18-

19 noiembrie 2011, p.8 

 

   Impact of Passing from 

Communism to 
Democracy over 
Women’s Rights  
Călin Diana Nicoleta 

 

 

Second international conference 

„After Communism East and West 
Under Scrutiny”, Craiova, Romania, 

2-3 martie 2012, p. 4 

 

18. Pescaru Irina- Alina 

 
„Discreditarea 
reprezentării” 

 
Pescaru Irina- Alina 

Revista de Ştiinţe 
Juridice, ISSN 1454-3699, Editura 
Universul Juridic, Bucureşti, 

România, vol.20, nr. 1/2011, p. 
213-223. 
 

  

  „The influence of 

education upon the 
discreditation of 
representation” 
Pescaru Irina- Alina 

International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, ISBN 978-973-53-
0624-3, Risoprint, Cluj-Napoca 
,România, volumul „International 

Symposium Performance and 
Innovation in Education”, octombrie 
2011, pag.99-104. 

  

  „The influence of 

education upon the 
discreditation of 
representation” 
Pescaru Irina- Alina 

 International Symposium 

Performance and Innovation in 
Education”, Târgu-Mureş,  
România, octombrie 2011, pag. 4. 

 

  “ From the 
personification of power 
to the discreditation of 

political representation”     
Pescaru Irina- Alina 

 Second International Conference 
“After Communism. East and West 
under scrutiny”, Craiova, România, 

martie 2012, p. 5. 

 

  “ Political culture – an 
important factor in 

societyʼs development”     
Pescaru Irina- Alina 

 The International Conference 
“European Unionʼs History, 

Culture and Citizenship”, Piteşti, 
România, mai 2012, p. 70. 

 

  „ From the 

Personification of the 
Power to the Discredit of 
Political Representation” 
Pescaru Irina- Alina 

Revista de Ştiinţe Politice/ Revue 

des Sciences Politiques, ISSN: 
1584-224X, Universitaria, 
Craiova,România, volumul „From 
the Personification of the Power to 

the Discredit of Political 
Representation”, nr. 35, decembrie 
2012, pag.132-141. 
 

  

19. Bălăşoiu G. Adriana Florina 

Decizia nr. 1.112 din 8 
septembrie 2009 cu 
privire la excepţia de 
neconstituţionalitate a 

dispoziţiilor art. 27, ain.2, 
din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de 

procedură 
Fiscală.  
 
Bălăşoiu G. Adriana 

Revista: 
Revista Română de Jurisprudenţă, 
ISSN: 1844-6450, Editura  
Universul Juridic, Bucureşti, 

România, vol. 5, luna octombrie, 
2009, pag. 46-50. 
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Florina 
 

   
Note la deciziile Curţii 
Constituţionale nr. 2 din 
12 ianuarie 2010, nr. 23 

din 12 ianuarie 2010, nr. 
142 din 25 februarie 2010 
Bălăşoiu Adriana-Florina 3 
ARTICOLE 

Revista: 
Revista Română de Jurisprudenţă,  
nr. 1/2010, ISSN: 1844-6450, 
Editura Universul Juridic, Bucureşti, 

România,  pp. 54-55, 55-57, 57-58. 

  

  Note la deciziile Curţii 
Constituţionale nr. 993 
din 8 iulie 2010, nr. 997 
din 8 iulie 2010, nr. 1014 

din 8 iulie 2010 
Bălăşoiu Adriana-Florina 3 
ARTICOLE 

Revista: 
Revista Română de Jurisprudenţă,  
nr. 3-4/2010, ISSN: 1844-6450, 
Editura Universul Juridic, Bucureşti, 

România,  pp. 20-21, 25-26, 35-37. 

  

  Note la deciziile Curţii 

Constituţionale nr. 188 
din 2 martie 2010, nr. 
872, 873, 874 din 25 iunie 
2010 

Bălăşoiu Adriana-Florina 2 
ARTICOLE 

Revista: 

Revista Română de Jurisprudenţă,  
nr. 2/2010, ISSN: 1844-6450, 
Editura Universul Juridic, Bucureşti, 
România,  pp. 64-66, 110-113. 

  

  Problemele fiscale şi 

referendumul 
Bălăşoiu Adriana-Florina 

Revista: 

Revista de Ştiinţe Juridice. Centrul 
de Cercetări Juridice 
Fundamentale. Referendumul şi 
democraţia,Vol. 20, nr. 1/2011, 

ISSN: 1454-3699, Editura 
Universul Juridic, Bucureşti, 
România, pp. 156-162. 

  

  Unele aspecte privind 

dreptul la apărare în 
cadrul procedurilor 
administrative şi fiscale 
Bălăşoiu Adriana-Florina 

 Simpozionul Internaţional „Sistemul 

juridic între stabilitate şi reformă” , 
Craiova, România, noiembrie 2011, 

Organizatori: Universitatea din 
Craiova, Facultatea de Drept şi 

Ştiinţe Administrative, Centrul de 
Cercetări Juridice Fundamentale 

 

20. Popescu Alexandra Mirela 

Transsexualismul- stare 
conflictuală a identităţii 

sexuale 
Popescu Alexandra Mirela 

 
 

Revista Pandectele Române, ISSN 
1582-4756, Editura Wolters Kluwer, 
Bucureşti, România, Nr. 4, aprilie, 
2011, p.p. 95-104 

 

  

  The contribution of non-
discrimination principle in 

the definition of sexual 
orientation in national and 
international law  
Popescu Alexandra 
Mirela 

Volume of: 
THE INTERNATIONAL 

CONFERENCE““EEUURROOPPEEAANN  

UUNNIIOONN’’SS HHIISSTTOORRYY,,  CCUULLTTUURREE  

AANNDD  CCIITTIIZZEENNSSHHIIPP””4th Edition, 
ISBN: 978-606-560-197-0, 
Piteşti, România, mai, 2011,p. 664. 

 
THE INTERNATIONAL 

CONFERENCE““EEUURROOPPEEAANN  

UUNNIIOONN’’SS HHIISSTTOORRYY,,  CCUULLTTUURREE  

AANNDD  CCIITTIIZZEENNSSHHIIPP””4th Edition, 
Piteşti, România, mai, 2011, p.664. 

 

   
Referendumul naţional- 
controlat de iure, 

necontrolabil de facto 
 Popescu Alexandra 
Mirela 

 
 
Revista de Ştiinţe Juridice, ISSN 

1454-3699, Bucureşti, România, 
Vol. 20, Nr. 1, 2011, p.p. 91-103 

 
 

 

   
 
Homosexualitate. 
Religie. Drept Popescu 
Alexandra 

 
 
 

 
Ediţia a V-a a Conferinţei anuale a 
Departamentului de Drept din 
cadrul Universităţii AGORA 
Oradea, Dreptul şi religia, Oradea, 

România, octombrie, 2011 

 

   
Reevaluarea marjei de 

apreciere a statelor 
europene privind 
minoritarii sexuali în 
lumina dispoziţiilor 

CEDO  
Popescu Alexandra 
Mirela 

 
 

 

 
Simpozionul internaţional „Sistemul 

juridic între stabilitate şi reformă”, 
Craiova, România, noiembrie, 2011 

 

   

Norme si practici 

 

Pandectele Romane, ISSN 1582-
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educationale in 
contextul activismului 
feminist romanesc 

4756, Wolters Kluwer, Bucuresti, 
Romania, Nr. 12, Decembrie, 2012, 
p.p.116-124. 

 

   
Identitatea sexuala intre 

datul biologic si 
manifestarea vointei 

 
 

 

 
Conferinta Internationala Anuala a 

Universitatii Mihail Kogalniceanu, 
Iasi, Romania,25-26 mai 2012 

 

   
O noua abordarea a 

dreptului la casatorie in 
jurisprudenta Curtii 
Europene a Drepturilor 
Omului 

 
Revista Dreptul, ISSN 1018-0435, 

Universul Juridic, Bucuresti, 
Romania, Nr. 7, Iulie, 2012, 
p.p.138-144. 
 

 
 

 

   
Reticenta Curtii 
Europene a Drepturilor 
Omului in solutionarea 

cererilor ridicate de 
minoritarii sexuali 

 
 
Revista de Drept Public, ISSN 
1224-4872, Ed. Universul Juridic, 

Bucuresti, Romania, nr. 4/2012, 
P.P. 97-103 

 
 

 

21. Albăstroiu S. Roxana Gabriela 

Schimbările aduse de 

noul Cod Civil în dreptul 
familiei – Regimul 
matrimonial primar 
 

Albăstroiu S. Roxana 
Gabriela 

 Dinamica dreptului românesc după 

aderarea la Uniunea Europeană –  
Sesiunea anuală de comunicări 

ştiinţifice cu participare 
internaţională organizată de 

Academia Română, institutul de 
cercetări juridice ”Acad. Andrei 

Rădulescu” Bucureşti, România, 
aprilie, 2010, poziţia 15 

 

  Interpretarea 
consensuală a actelor 
administrative în lumina 
aderării României la 

Uniunea Europeană 
 
Albăstroiu S. Roxana 
Gabriela, Lazăr Irina 

Revista: 
Studii şi cercetări juridice 
europene, vol. II, Drept 
Public,ISBN, Editura ,Timişoara, 

România, luna aprilie, 2010, pag. 
22-31 

  

  La convention 
matrimoniale, une forme 
de liberte garanti par le 
noveau Code Civil 

 
Albăstroiu S. Roxana 
Gabriela 

 The European Union – 
Establishment and Reforms, Ref. 
07/0120, Agreement nr. 2007-

1400/001-001 JEA JEACH, Piteşti, 

România, mai, 2010, pag. 56 

 

  Conceptul de „mamă 
surogat” între dreptul de 
a dispune de propriul 
corp şi interesul 

superior al copilului, 
Albastroiu Roxana 
Gabriela 

Revista de Ştiinţe Juridice, nr. 
2/2010, Editura Universul Juridic, 
Bucuresti, decembrie 2010, ISSN: 
1454-3699, p. 76-82 

 

  

  Schimbările aduse de 

Noul Cod civil în dreptul 
familiei, 
Albăstroiu Roxana 
Gabriela, Lazăr Marina 

Irina 

Sesiunea anuală de comunicări 

ştiinţifice cu participare 
internaţională "Dinamica dreptului 
românesc după aderarea la 
Uniunea Europeană, Academia 

Română, Institutul de Cercetări 
Juridice "Acad. Andrei Rădulescu", 
aprilie 2011, Bucureşti, Editura 
Universul Juridic, ISBN: 978-973-

127-469-0, p. 103-109 

  

  Codul familiei între 
realitatea practică şi 
înfăţişarea ideologică, 

Albastroiu Roxana 
Gabriela. 

 Sesiunea de comunicări ştiinţifice 
„Justiţie, Stat de drept şi cultură 
juridică”, 13 mai 2011 Bucureşti, 

Academia Română, Institutul de 
cercetări juridice „Acad. Andrei 

Rădulescu”, ISSN: 978-973-127-
469-0, p. 103-109. 

 

  La loi – le fondement 
pour les valences d'un 
Code, Albastroiu Roxana 
Gabriela 

 Conferinţa internaţională cu tema  
Istorie, Cultură, Cetăţenie în 

Uniunea Europeană, 13-14 mai 
2011, Universitatea din Piteşti, 

Facultatea de Ştiinţe Juridice şi 
Administrative, p. 53 

 

  La loi – le fondement 

pour les valences d'un 

Volumul  Istorie, Cultură, Cetăţenie 

în Uniunea Europeană, mai 2011, 
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Code, Albastroiu Roxana 
Gabriela 

Universitatea din Piteşti, Facultatea 
de Ştiinţe Juridice şi Administrative, 
ISBN: 978-606-560-197-0, p. 622-

626 

  The family law between 
the need for his own 

dynamic and the desire 
to armonize, Albastroiu 
Roxana Gabriela, Dumitru 
Ramona Florina 

 Conferinţa internaţională 
Societatea intemeiată pe 

cunoaştere. Norme, valori şi repere 
contemporane, secţiunea Repere 
europene în noile coduri româneşti, 
10-11 iunie 2011, Universitatea 

„Valahia” din Târgovişte, p. 9 

 

  Evoluţia referendumului 
în filosofia politică a lui 
Jean-Jacques Rousseau, 

Albastroiu Roxana 
Gabriela 

Revista de Ştiinţe Juridice, nr. 
1/2011, vol. 20, „Referendum şi 
democraţie”, Editura Universul 

Juridic, Bucuresti, iunie 2011, 
ISSN: 1454-3699, p. 17-32 
 

  

  The family law between 

the need for his own 
dynamic and the desire 
to armonize, Albastroiu 
Roxana Gabriela, Dumitru 

Ramona Florina 

Societatea intemeiată pe 

cunoaştere. Norme, valori şi repere 
contemporane, secţiunea Repere 
europene în noile coduri româneşti, 
10-11 iunie 2011, Universitatea 

„Valahia” din Târgovişte, Editura 
Universul Juridic, ISBN: 978-973-
127-571-0, p. 211-219 

  

  The religious element in 
the evolution of family 
law, Albastroiu Roxana 
Gabriela, Olah Lavinia 

 Conferinţa anuală Dreptul şi religia, 
20-21 octombrie 2011, 
Departamentul de drept din cadrul 
Universităţii AGORA, Oradea, 

International Jurnal of Juridical 
Sciences, vol. 8, nr. 2/2011,  Agora 
University Press 

 

  The religious element in 

the evolution of family 
law, Albastroiu Roxana 
Gabriela, Olah Lavinia 

International Jurnal of Juridical 

Sciences, vol. 8, nr. 2/2011,  Agora 
University Press, Oradea, ISSN: 
1843-570X, E-ISSN: 2067-7677 

  

  Codul familiei între 

realitatea practică şi 
înfăţişarea ideologică, 
Albastroiu Roxana 
Gabriela. 

Justiţie, Stat de drept şi cultură 

juridică”, octombrie 2011 Bucureşti, 
Academia Română, Institutul de 
cercetări juridice „Acad. Andrei 
Rădulescu”, Editura Universul 

Juridic, ISSN: 978-973-127-469-0, 
p. 103-109. 

  

  Necesitatea codificării – 

percepută sau nu la nivel 
sacial, Albăstroiu 
Roxana Gabriela, Dumitru 
Ramona Florina 

 Simpozionul internaţional "Sistemul 

juridic între stabilitate şi reformă", 
Facultatea de Drept şi Ştiinţe 
Administrative, Universitatea din 
Craiova, 18-19 noiembrie 2011, p. 

5 

 

  Noile Coduri – tradiţie şi 
modernitate în post-
comunism, 

Albăstroiu Roxana 
Gabriela 

 International Conference "Tradition 
and reform in the Romanian 
society. European Highlights", 

Centrul de Cercetări Sociale şi 
Umaniste, Asociaţia Lumen, Iaşi, 
25 aprilie 2012, ISBN 978-973-166-
307-4. 

 

  Interdependenţa şi 
independenţa soţilor 
potrivit noului Cod civil, 
Ghiţă Oana, 

Albăstroiu Roxana 
Gabriela 

Pandectele Române, ISSN 1582-
4756, Editura Wolters Kluwer, 
Bucureşti, nr. 4/2012, pp. 104-117. 

  

  The Law – The Source of 
Codification, 

Albăstroiu Roxana 
Gabriela 

 International Scientific Conference 
"Logos, Universality, Mentality, 

Education, Novelty", Centrul de 
Cercetări Sociale şi Umaniste, 
Editura Lumen, Iaşi, 21 mai - 3 
iunie 2012, ISBN 973166312-6. 

 

  The New Codes – 
Tradition and Modernity 
in the Post- 

Communism, 
Albăstroiu Roxana 
Gabriela 

Jurnalul de Studii Juridice, ISSN 
1841-6195, e-ISSN: 2067-8509, 
Supplimentary Issue 4, nr. 1-2, 

iunie 2012, Editura Lumea, Iaşi, pp. 
125-142.  
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22. 
Sperila (Craciunescu) Mariana 

Daniela 

Notă asupra Deciziei nr. 

998/2010 a Curţii 

Constituţionale a 

României, 

Sperilă (Crăciunescu) 

Mariana-Daniela 

Revista Română de Jurisprudenţă, 
ISSN 1844-6450, Editura Universul 
Juridic, Bucureşti, România, nr.3-

4/2010, p. 27-28 
 

  

  Notă asupra Deciziei nr. 

1006/2010 a Curţii 

Constituţionale a României 

, 

Sperilă (Crăciunescu) 

Mariana-Daniela 

Revista Română de Jurisprudenţă             
, ISSN 1844-6450, Editura 
Universul Juridic, Bucureşti, 
România, nr.3-4/2010, p. 31-32 

 

  

  „ Influenţa regimului 
politic asupra 

responsabilităţii juridice” 
Sperilă (Crăciunescu) 
Mariana-Daniela 
Pescaru Irina- Alina 

 Simpozionul Internaţional “Sistemul 
juridic între stabilitate şi reformă”, 

Craiova, România, noiembrie 2011, 
p. 11. 

 

  Legal Liability of the 

Romanian State for 

Violation of the Principle 

of Equality as Non-

Discrimination based on 

Gendre, 

Sperilă (Crăciunescu) 

Mariana-Daniela, Călin 

Diana-Nicoleta 

Conferinţa internaţională Educaţie 
şi creativitate bazată pe 

cunoaştere, Bucureşti, România,  
ISBN 978-606-8002-59-0, ISSN 

2248-0064 volumul Education and 
Creativity for a Knowledge Society, 
 11-12 noiembrie 2011,   p.161-165 

Conferinţa internaţională Educaţie 
şi creativitate bazată pe 

cunoaştere, Bucureşti, România,  
ISBN 

978-606-8002-59-0, ISSN 2248-
0064 volumul Education and 

Creativity for a Knowledge Society, 
 11-12 noiembrie 2011,   p.161-165 

 

  “Răspundere  şi  

responsabilitate  în  

cazul referendumului” 

Sperilă (Crăciunescu) 

Mariana-Daniela  

Revista de Ştiinţe Juridice, ISSN 
1454-3699, Editura Universul 

Juridic, Bucureşti, România, vol.20, 
nr. 1/2011, p.104-118 
 

  

23. Mitoiu Janiana 

Education, basis of 

administrative reform 
awareness 
Mitoiu Florentina Janina 

International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, ISBN 978-973-53-
0624-3, Risoprint ,Cluj Napoca,  
România,  volumul „International 

Symposium Performance and 
Innovation in Education”, octombrie 
2011, pag.93-98. 

International Symposium 

„Performance and Innovation in 
Education”, Târgu-Mureş,  
România,  octombrie 2011, pagina 
4. 

 

 

  “Reforma administrativ-

teritorială a României”, 
Mitoiu Florentina Janina 

 Simpozion Internaţional „Sistemul 

Juridic între stabilitate şi reformă”, 
Craiova, România, noiembrie, 

2011, 
pagina 7. 

 

  "Influences of the 
transition period on 
administrative-territorial 

organization of 
Romania" 
Mitoiu Florentina Janina 

 Second International Conference 
„After Communism. East and west 
under scrutiny”, România, Craiova, 

martie 2012, pagina 2. 

 

  „Regional development, 

regionalism and 
regionalization in 
Romania”  
Mitoiu Florentina Janina 

  „Istorie, cultură, cetăţenie în 

Uniunea Europeană”, Piteşti, mai, 
2012, pagina 67   

 

  „The protection of 
national minorities in 
european framework. 
Romania, a model of 

european integration?" 
Mitoiu Florentina Janina 

  
„Perspective şi provocări în dreptul 
secolului XXI”, Oradea, România, 
octombrie, 2012, pagina 11 

 

  “Influences of the 

transition period on 
administrative-territorial 
organization of 
Romania” 

Mitoiu Florentina Janina  

Revista:  

Revista de stiinte politice, (revue 
des sciences politiques), ISSN 
1584-224X, Editura Universitaria, 
Anul IX, 2012, paginile 184-191 

 

 

 

   
„Reforma administrativ-
teritorială în România”,  

Mitoiu Florentina JaninA 

Revista:  
Revista de Ştiinţe Juridice, ISSN 
1454-3699,Editura Universul 

juridic, Craiova, România, 
Nr.2/2012, p.215-226 
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  „The protection of 
national minorities in 
european framework. 

Romania, a model of 
european integration?" 
Mitoiu Florentina Janina 

Revista:  
Agora international Journal of 
Juridical Sciences,  ISSN 

1843570X, Oradea, Romania, 
Nr.1/2013, p. 95-102. 

 
 

 

24. Murgu Elena Cristina 

Juridicizarea 
conceptului de 
’’conflict’- perspectiva 
conflictului juridic de 

natură constituţională; 
Murgu Elena Cristina 

 Conferinţa internaţională Bienală 
’’Sistemul juridic între stabilitate şi 
reformă’ Craiova, România, 20-21 
Martie, 2015. 

 

  The legal conflict of 
constitutional 

nature – a problem of 
constitutional loyality? 
Murgu Elena Cristina 

 The 8th Edition of the International 
Conference 

State and Society in Europe 
CRAIOVA, Romania, 25th of 
October – 5 
th of November 2015 

 

  A Comparative Study on 
the Subjects of a Legal 
Conflict of 
Constitutional Nature in 

the European Space; 
Murgu Elena Cristina 

Revista de ŞtiinţePolitice. Revue 
des Sciences Politiques, 
ISSN-L 1584 - 224X, 
Editura Sitech Craiova, România, 

nr. 49, aprile, 2016, p.22-31. 
 

  

  A Comparative Study on 

the Subjects of a Legal 
Conflict of 
Constitutional Nature in 
the European Space; 

Murgu Elena Cristina 

 The 6th International Conference 

After Communism; East and West 
Under Scrutiny,  
Craiova, România, 
8-9 aprilie 2016 

 

  Conţinutul Conflictului 
Juridic de Natură 
Constituţională- o 

coordonată normativă 
controversată a acestei 
instituţii 
Murgu Elena Cristina 

 Conferinţa Internaţională a 
doctoranzilor în drept, ediţia a 8-a, 
Timişoara, România, 

20 mai 2016 

 

  Conţinutul Conflictului 
Juridic de Natură 
Constituţională- o 
coordonată normativă 

controversată a acestei 
instituţii 
Murgu Elena Cristina 

 Studii şi cercetări juridice europene 
ISSN 2066-6403 
Editura Universul Juridic, 
Bucureşti, 2016 

p.537-544 

 

 

6. Relația școlii doctorale cu mediul social – economic  

a. Numărul de brevete, produse, tehnologii sau servicii noi, cu impact economic demonstrabil, 
inclusiv proiecte de elaborare, implementare şi/sau evaluare de politici publice, ale membrilor  
personalului de predare şi cercetare ştiinţifică şi ale studenţilor-doctoranzi;  

Personalul de predare şi cercetare ştiinţifică şi studenţii-doctoranzi, absolvenţi ai Scolii doctorale a 
Facultăţii de Drept a UCV  au obţinut în timp 18 premii ale Academiei Române 

 

b. Venituri din prestări de servicii şi furnizare de produse;  

 

c. Acorduri/parteneriate cu sectorul socio-economic.  

Şcoala Doctorală a Facultăţii de Drept are încheiate acorduri/parteneriate cu sectorul socio-economic, 
precum: 

c.1. Acord Universidad Autonoma de Madrid, Madrid, Spania (2012) 

c.2. Acord Universite Lille 2 Droit et Sante, Lille, Franţa (2011) 

c.3. Acord University of Saarland, Institute of European Law, Saarbrücken, Germania (2014) 

c.4. Acord Acord Universite de Bourgogne, Dijon, Franţa (2010) 

c.5. Acord Universite de Franche-Comte, Besancon, Franţa (2012) 
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c.6. Acord Centre de Recherche et d'Etude en Droit et Science Politique (CREDESPO), Dijon, Franţa 
(2011) 

c.7. Acord Aristotle University of Thessaloniki, Salonic, Grecia (2011) 

c.8. Acord Institutul de Ştiinte Administrative „Paul Negulescu”, Sibiu, România (2015) 

c.9. Acord Universitatea Titu Maiorescu din București, București, România (2015) 

c.10. Acord Baroul Dolj  

c.11. Acord Curtea de Apel Craiova  

c.12. Acord Tribunalul Dolj  

c.13. Acord Judecătoria Craiova  

c.14. Acord Camera Notarilor Publici  

c.15. Acord Avocatul Poporului  

c.15. Acord Uniunea Naţională a Executorilor Judecătoreşti 

c.16. Acord Institutul de Cercetări Juridice şi Politice al Academiei de Ştiinţe a Moldovei 

c.16. Acord  Editura CH Beck 

 ANEXA  

 

7. Asigurarea cu resurse umane de calitate  

a. Personal de predare şi cercetare cu norma de bază : 1 profesor, 1 asistent de cercetar 

 

b. Personal de predare şi cercetare asociat;  

1. Profesor Mircea DUTU BUZURA  

2. Profesor Cristian Ştefan IONESCU 
3. Profesor Yan LAIDIE, Universitatea din Bourgogne, Dijon 
4. Profesor Patrick CHARLOT, Universitatea din Bourgogne, Dijon 
5. Profesor Michael MARTINEK, Universitatea din Saarbrucken, Germania 

6. Profesor Nicolas Queloz, Universitatea din Fribourg Elveţia 

 

c. Personal format în afara universităţii, în universități din străinătate.  

 

d. raportul număr doctoranzi/număr conducător de doctorat 

 

An universitar 
Număr conducători 

de doctorat 
Doctoranzi 

Doctoranzi/număr conducător 
de doctorat 

2015-2016 10 60 6 

2014-2015 8 60 7,5 

2013-2014 6 52 8,66 

2012-2013 6 51 8,50 

2011-2012 6 43 7,16 
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e. Îndeplinirea de către membrii școlii doctorale a standardelor minimale necesare pentru 
conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-
dezvoltare si a atestatului de abilitare, pentru domeniul științific aferent Școlii doctorale  

 Membrii școlii doctorale îndeplinesc standardele minimale necesare pentru conferirea titlurilor 
didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare si a atestatului de 
abilitare, pentru domeniul științific aferent Școlii doctorale - Drept 

ANEXA  

 

8. Asigurarea resurselor necesare activității de cercetare științifică/creație artistică  

a. Studenţii-doctoranzi înmatriculaţi în ultimii 5 ani şi modalitatea de finanţare;  
 

An 
universitar 

Buget Taxă CPV CPN 
Bursier stat 

român 
Total 

2015-2016 11 7 1 1 - 20 

2014-2015 13 8 - - 2 23 

2013-2014 7 7 1 - - 15 

2012-2013 8 7 - 2 - 17 

2011-2012 6 6 1 - - 13 

Total 45 35 3 3 2 88 

 

b. Taxe şcolare  

ANEXA  

 

c. Surse de finanţare extrabugetară; 

Surse de finanţare extrabugetară ale Şcolii Doctorale a Facultăţii de Drept: 

c.1. Proiectul strategic „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi 
(BURSE DOC)”, Contract nr. POSDRU/CPP107/DMI1.5/S/78421, proiect derulat de către Universitatea din 
Craiova în parteneriat cu Universitatea de Vest din Timişoara în perioada 2010-2013 şi finanţat de Fondul 
Social European, Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), 
Axa Prioritară 1: „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii 
bazate pe cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale coordonat de Prof. univ. dr.  
Edmond Gabriel Olteanu (valoare proiect  10.186.152 lei); perioada: 2010-2013 (6 luni) ; 

c.2. Proiectul strategic „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o şcoală 
postdoctorală a viitorului”, Contract nr. POSDRU/89/1.5/S/61968, proiect derulat de către Universitatea din 
Craiova în perioada 2010-2013 şi finanţat de Fondul Social European, Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi formare profesională 
iniţială de calitate în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul 
Major de Intervenţie 1.5 - Programe doctorale şi postdoctorale în sprijinul cercetării, coordonat de Prof. univ . 
dr.  Edmond Gabriel Olteanu (valoare proiect 19.185.485 lei); perioada: 2010-2013 (36 de luni) ; 

c.3. Proiectul strategic „Creşterea calităţii şi a competitivităţii cercetării doctorale prin acordarea de 
burse”, Contract nr. POSDRU/88/1.5/S/49516, proiect derulat de către Universitatea de Vest din Timişoara în 
parteneriat cu Universitatea din Craiova în perioada 2010-2013 şi finanţat de Fondul Social European, 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: 
„Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe 
cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr.  Dan Popescu 
(valoare proiect  9.478.566 lei); perioada: 2010-2013 (36 de luni) ; 
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c.4. Proiectul strategic „Creşterea atractivităţii, calităţii şi eficienţei studiilor universitare de doctorat prin 
acordarea de burse doctorale”, Contract nr. POSDRU/6/1.5/S/14, proiect derulat de către Universitatea din 
Craiova în perioada 2008-2011 şi finanţat de Fondul Social European, Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi formare profesională în 
sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.5 - 
Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr.  Dan Popescu (valoare proiect 5.000.600 lei); perioada: 2008-
2011 (36 de luni) ; 

c.5. Proiectul strategic „Modernizarea legislaţiei naţionale în contextul uniformizării dreptului la nivel 
european şi implicaţiile socio-politice asupra sistemului administrativ”, Contract nr. 
POSDRU/159/1.5/S/141699, proiect derulat de către Universitatea Titu Maiorescu din București în parteneriat 
cu Universitatea din Craiova în perioada 2014-2015 şi finanţat de Fondul Social European, Programul 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi 
formare profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul 
Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr. Smaranda Angheni (valoare proiect  
7.100.645 lei); perioada: 2014-2015 (20 luni) ; 

c.6. Proiectul strategic „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi si 
Post-doctoranzi (BURSE DOC-POSTDOC)”, Contract nr. POSDRU/159/1.5/S/133255, proiect derulat de către 
Universitatea din Craiova în perioada 2014-2015 şi finanţat de Fondul Social European, Programul 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi 
formare profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul 
Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr.  Dan Popescu (valoare proiect 
12.990.217 lei); perioada: 2014-2015 (20 luni). 

 

d. Numărul proiectelor finanţate de instituţii din ţară, obţinute în calitate de beneficiar sau partener 
principal, respectiv cele obţinute în calitate de partener : 6  

 

e. Numărul proiectelor finanţate de instituţii din străinătate, obţinute în calitate de beneficiar 
sau partener principal, respectiv cele obţinute în calitate de partener;  

 

f. Fonduri provenind de la instituţii din ţară, obţinute în calitate de beneficiar sau partener principal, 
respectiv cele obţinute în calitate de partener; 

Beneficiar: 

f.1. Proiectul strategic „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi 
(BURSE DOC)”, Contract nr. POSDRU/CPP107/DMI1.5/S/78421, proiect derulat de către Universitatea din 
Craiova în parteneriat cu Universitatea de Vest din Timişoara în perioada 2010-2013 şi finanţat de Fondul 
Social European, Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), 
Axa Prioritară 1: „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii 
bazate pe cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale coordonat de Prof. univ. dr.  
Edmond Gabriel Olteanu (valoare proiect  10.186.152 lei); perioada: 2010-2013 (6 luni) ; 

f.2. Proiectul strategic „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o şcoală 
postdoctorală a viitorului”, Contract nr. POSDRU/89/1.5/S/61968, proiect derulat de către Universitatea din 
Craiova în perioada 2010-2013 şi finanţat de Fondul Social European, Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi formare profesională 
iniţială de calitate în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul 
Major de Intervenţie 1.5 - Programe doctorale şi postdoctorale în sprijinul cercetării, coordonat de Prof. univ. 
dr.  Edmond Gabriel Olteanu (valoare proiect 19.185.485 lei); perioada: 2010-2013 (36 de luni) ; 
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f.3. Proiectul strategic „Creşterea atractivităţii, calităţii şi eficienţei studiilor universitare de doctorat prin 
acordarea de burse doctorale”, Contract nr. POSDRU/6/1.5/S/14, proiect derulat de către Universitatea din 
Craiova în perioada 2008-2011 şi finanţat de Fondul Social European, Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi formare profesională în 
sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.5 - 
Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr.  Dan Popescu (valoare proiect 5.000.600 lei); perioada: 2008-
2011 (36 de luni) ; 

f.4. Proiectul strategic „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi si Post-
doctoranzi (BURSE DOC-POSTDOC)”, Contract nr. POSDRU/159/1.5/S/133255, proiect derulat de către 
Universitatea din Craiova în perioada 2014-2015 şi finanţat de Fondul Social European, Programul 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi 
formare profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul 
Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr.  Dan Popescu (valoare proiect 
12.990.217 lei); perioada: 2014-2015 (20 luni). 

 

Partener: 

f.5. Proiectul strategic „Creşterea calităţii şi a competitivităţii cercetării doctorale prin acordarea de 
burse”, Contract nr. POSDRU/88/1.5/S/49516, proiect derulat de către Universitatea de Vest din Timişoara în 
parteneriat cu Universitatea din Craiova în perioada 2010-2013 şi finanţat de Fondul Social European, 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: 
„Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe 
cunoaştere”, Domeniul Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr.  Dan Popescu 
(valoare proiect  9.478.566 lei); perioada: 2010-2013 (36 de luni) ; 

f.6. Proiectul strategic „Modernizarea legislaţiei naţionale în contextul uniformizării dreptului la nivel 
european şi implicaţiile socio-politice asupra sistemului administrativ”, Contract nr. 
POSDRU/159/1.5/S/141699, proiect derulat de către Universitatea Titu Maiorescu din București în parteneriat 
cu Universitatea din Craiova în perioada 2014-2015 şi finanţat de Fondul Social European, Programul 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educaţie şi 
formare profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, Domeniul 
Major de Intervenţie 1.5 - Burse doctorale, coordonat de Prof. univ. dr. Smaranda Angheni (valoare proiect  
7.100.645 lei); perioada: 2014-2015 (20 luni). 

 

g. Fonduri provenind de la instituţii din străinătate, obţinute în calitate de beneficiar sau 
partener principal, respectiv cele obţinute în calitate de partener;  

 

h. Valoarea contractelor de cercetare-dezvoltare derulate, contractate de un beneficiar privat.  

 
9. Internaţionalizarea 
a. Numărul doctoratelor în cotutelă, aflate în desfăşurare : 2  

 
b. Numărul doctoratelor în cotutelă, finalizate în ultimii 5 ani calendaristici : 6  

 

c. Numărul de proiecte internaționale depuse și/sau câștigate în ultimii 5 ani calendaristici;  

 
 



IOSUD Universitatea din Craiova - Școala Doctorală a Facultăţii de Drept - Domeniul Drept 

       

                          

 
Pagina | 40 

d. Numărul studenţilor-doctoranzi înmatriculaţi la programe de studii ale unor instituţii de 
învăţământ superior din străinătate, pe o perioadă de cel puţin 3 luni (ERASMUS și alte forme de 
finanțare a stagiilor);  

Acorduri internaţionale 

În perioada 2012-2016 relaţiile internaţionale ale Facultăţii de Drept din cadrul Universităţii din Craiova 

s-au dezvoltat, fiind încheiate noi acorduri de parteneriat cu universităţi de prestigiu din spaţiul european de 

învăţământ superior. Menţionăm aici universităţile cu care au fost încheiate acorduri de parteneriat pentru 

domeniul Drept, la nivelul Universităţii din Craiova: 

- Université de Bourgogne, Dijon, Franţa;  
- Université de la Franche-Comté, Besançon, Franţa;  
- Université Lille 2 Droit et Santé, Lille, Franţa;  
- Université Jean Moulin Lyon 3, Lyon, Franţa;  
- Université du Sud Toulon-Var, Toulon, Franţa;  
- Universität des Saarlandes, Saarbrucken, Germania;  
- Université de Fribourg, Elveţia;  
- Universidad Autonoma de Madrid, Spania;  
- University of Salamanca, Spania;  
- Universitatea din La Coruna, Spania; 
- Università degli studi di Torino;  
- Universitatea din Pecs, Ungaria; 
- New Bulgarian University, Bulgaria; 
- Università degli studi Roma Tre, Italia;  
- Universitá degli Studi di Milano 
- Università di Corsica – Pasquale Paoli, Franţa; 
- University of Warsaw, Varşovia, Polonia;  
- Jagiellonian University, Cracovia, Polonia etc. 

 

Implementarea acestui program la nivelul Facultăţii de Drept poate fi prezentată sintetic astfel: 

Programul Erasmus – studenţi outgoing 

Pentru perioada 2011-2016, situaţia studenţilor-doctoranzi ai Facultăţii noastre care au beneficiat de 

burse Erasmus de studiu/plasament în universităţile europene partenere se prezintă astfel: 

An universitar 2015-2016 

Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Programul de studii 
Universitatea partenera, 
numar luni de mobilitate 

1 Bosneanu Iulia Doctorat Université de Bourgogne, Dijon, Franţa, 3 
luni 

2 Defta Iulia-Lavinia Doctorat Université de Bourgogne, Dijon, Franţa, 3 
luni 

3 Jivan Oana Mihaela Doctorat Universidad Autonoma de Madrid, 3 luni 

4 Micică Adela Doctorat Université de Lille 2, Franţa, 4 luni 

5 Murgu Cristina Doctorat Université de Bourgogne, Dijon, Franţa, 3 
luni 

6 Teodorescu (Calotă) Adela Doctorat Universitatea din Saarbrucken, Germania, 
2 luni 
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An universitar 2014-2015 

Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Programul de studii 
Universitatea partenera, 
numar luni de mobilitate 

1 Micică Adela Doctorat Université de Lille 2, Franţa, 3 luni 

2 Vlăsceanu Alexandru 
Cătălin 

Doctorat Université de Besançon, Franţa, 3 luni 

 

An universitar 2013-2014 

 

e. Numărul studenţilor-doctoranzi, cetăţeni ai altor state;  

An universitar 2015-2016 

Nr.crt. Domeniul 
anul de 
studiu 

Nr. studenţi-doctoranzi 

1 Drept 1 1 

2 Drept 1 1 

3 Drept 2 1 

4 Drept 2 1 

5 Drept 3 1 

TOTAL studenţi-doctoranzi 
cetăţeni ai altor state 5 

 

An universitar 2014-2015 

Nr.crt. Domeniul 
Anul de 
studiu 

Nr. studenţi-doctoranzi 

1 Drept 1 1 

2 Drept 1 1 

3 Drept 2 1 

4 Drept 3 1 

5 Drept 3 1 

TOTAL studenţi-doctoranzi 
cetăţeni ai altor state 5 

 

An universitar 2013-2014 

Nr.crt. Domeniul 
Anul de 
studiu 

Nr. studenţi-doctoranzi 

1 Drept 1 1 

2 Drept 2 2 

Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Programul de studii 
Universitatea partenera, 
numar luni de mobilitate 

1 Dragut Bogdan Doctorat Université Franche-Comté, Besançon, Franţa, 
3 luni  

2 Lungu Florentina 
Sorina 

Doctorat Université Jean Moulin, Lyon 3, Franţa, 3 luni 

3 Popa Liana Doctorat Université Jean Moulin, Lyon 3, Franţa, 3 luni  
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3 Drept 3 1 

TOTAL studenţi-doctoranzi 
cetăţeni ai altor state 4 

 

An universitar 2012-2013 

Nr.crt. Domeniul 
Anul de 
studiu 

Nr. studenţi-doctoranzi 

1 Drept 1 2 

2 Drept 2 1 

TOTAL studenţi-doctoranzi 
cetăţeni ai altor state 3 

 

An universitar 2011-2012 

Nr.crt. Domeniul 
Anul de 
studiu 

Nr. studenţi-doctoranzi 

1 Drept 1 1 

TOTAL studenţi-doctoranzi 
cetăţeni ai altor state 1 

 

f. Număr de internshipuri internaționale oferite și realizate în cadrul școlii doctorale în ultimii 5 
ani;  

 

g. Număr de școli de vară cu participare internațională organizate de către școala doctorală în 
ultimii 5 ani;  

Facultatea de Drept a Universităţii din Craiova în colaborare cu Facultatea de Drept a 
Universităţii de Stat din Chişinău, Republica Moldova, organizează şcoli de vară cu participare 
internaţională începând cu anul universitar 2013-2014 după cum urmează : 

 

An universitar 2013-2014 

Perioada :  august 2014 

 

Parteneri : 

 CENTRUL DE STUDII SI CERCETARI DE DREPT PRIVAT 

 CENTRUL DE CERCETARI JURIDICE FUNDAMENTALE 

 BAROUL DOLJ, UNIUNEA NOTARILOR PUBLICI DIN ROMÂNIA.  

 CEC BANK SUCURSALA CRAIOVA 

 

An universitar 2014-2015 

Perioada : 

august 2015 –septembrie 2015 

 

Parteneri : 

 BAROUL DOLJ 
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 CAMERA NOTARILOR PUBLICI CRAIOVA 

 CENTRUL DE STUDII SI CERCETARI DE DREPT PRIVAT 

 ASOCIATIA STUDENTILOR IN DREPT DIN UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA 

 SOCIETATEA PROFESIONALA DE AVOCATURA SAULEANU SI ASOCIATII 

 CEC BANK SUCURSALA CRAIOVA 

 

An universitar 2015-2016 

Perioada : 

august 2016 – septembrie 2016 

 

Parteneri : 

 BAROUL DOLJ 

 CAMERA NOTARILOR PUBLICI CRAIOVA  

 CENTRUL DE STUDII SI CERCETARI DE DREPT PRIVAT 

 

h. Numărul membrilor personalului de predare şi cercetare ştiinţifică şi numărul studenţilor-
doctoranzi care au participat la şcoli de vară/iarnă;  

h.1. Număr membrii personal de predare şi cercetare ştiinţifică participanţi la şcoli de vară/iarnă : 10 

Prof.univ.dr. CERCEL Sevastian 

Prof.univ.dr. DĂNIŞOR Dan Claudiu 

Prof.univ.dr. DĂNIŞOR Gheorghe 

Prof.univ.dr. DOGARU Ion 

Prof.univ.dr. GÎRLEŞTEANU George Liviu 

Prof.univ.dr. RĂDUCANU Ruxandra 

Prof.univ.dr. RĂDULEŢU Sebastian Radu Iulian 

Prof.univ.dr. SĂULEANU Lucian Bernd 

Prof.univ.dr. OLTEANU Edmond-Gabriel 

Conf.univ.dr. GHITA Daniel  

 

h.1. Număr studenţi-doctoranzi participanţi la şcoli de vară/iarnă : 15 

 

i. Numărul membrilor personalului de predare şi cercetare ştiinţifică atras de la universităţi din 
străinătate, pentru activităţi de predare sau pentru activităţi de cercetare ştiinţifică (pentru o perioadă 
echivalentă cu cel puţin un semestru);  

Concluzii privind coordonarea relaţiilor internaţionale. 

Hotărârea Consiliului Facultăţii de a înfiinţa un departament pentru relaţii internaţionale în cadrul 

Facultăţii de Drept şi echipa construită la acest departament au asigurat o bună coordonare a acestei direcţii 

în perioada 2011-2016. Numărul de studenţi şi profesori care beneficiază de aceste oportunităţi a cunoscut o 

creştere constantă, cu rezultate instituţionale bune.   

În perioada 2011-2016 Facultatea de Drept a intensificat eforturile de dezvoltare a relaţiilor de 

parteneriat cu ţări anglofone, iar acordurile internaţionale desfăşurate în limba engleză sunt funcţionale.  
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În anii universitari 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 2014-2015 şi 2015-2016 următoarele cadre 
didactice de la universităţile europene partenere au susţinutvor susţine cursuri în cadrul facultăţii noastre, 
destinate cu precădere studenţilor masteranzi şi doctoranzi: 

 

An universitar 2015-2016 

Nr. 
crt. 

Universitatea Nume şi prenume Tema Perioada 

1 Universitatea 
Pasquale Paoli, 
Corsica, Franta 

Profesor Ramona 
Volvoreanu 

- The Origins and 
Development of Common 
Law; 
- Magna Carta; 
- The Court System; 
- Statute Law and Common 
Law; 
- Criminal Law and Civil 
Law. 

 

Semestrul I 

2 Universitatea 
Pasquale Paoli, 
Corsica, Franta 

Profesor Ramona 
Volvoreanu 

English for Law school Semestrul II 

3 Universitatea din 
Fribourg, Elvetia 

Profesor Aurelien 
Stettler 

The plurality of criminal 
offenses and its 
consequences 

Semestrul II 

4 Universitatea din 
Fribourg, Elvetia 

Profesor Federico Illanez The plurality of criminal 
offenses and its 
consequences 

 

5 New Bulgarian 
University 

Profesor Milena 
Karadzhova 

Property rights in Bulgaria Semestrul II 

6 Universităţii A 
Coruña, Facultatea 
de Drept, Spania 

Profesor Gabriela A. 
Oanţă 

1. Organizaţia Naţiunilor 
Unite 

2. Uniunea Europeană şi 
dreptul mării 

3. Tribunalul Internaţional 
privind Dreptul Mării 

Semestrul II 

7 Universitatea A 
Coruña, Spania 

Profesor José Manuel 
Sobrino Heredia 

Întâlniri de lucru cu 
doctoranzii din cadrul Școlii 
doctorale a Facultății de 
Drept și cu colegii profesori, 
pe teme de drept 
internațional public și de 
drept european. 

Semestrul II 

8 Universitatea din 
Saarland, 
Saarbrucken, 
Germania 

Profesor Michael 
Martinek 

The  harmonisation of 
private international law in  
the  European  Union 

Semestrul II 

9 Universitatea din 
Fribourg Elveţia, 
Facultatea de Drept 

Profesor Nicolas Queloz Pluralité et concours 
d’infractions 

Semestrul II 
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An universitar 2014-2015 

Nr. 
crt. 

Universitatea Nume şi prenume Tema Perioada 

1 Universitatea din 
Toulon, Franta 

Profesor Sylvie Torcol DROIT 
CONSTITUTIONNEL 
EUROPÉEN 

Semestrul I 

2 Universitatea din 
Besancon, Franta 

Profesor Virginie Donier DROIT ADMINISTRATIF 
COMPARÉ 

Semestrul I 

3 Universitatea din 
Saarbrucken, 
Germania 

Profesor Tiziana Chiusi - Le origini dei sistemi 
privatistici europei. 
Introduzione generale 

- Il trafferimento della 
Proprietà e il diritto 
dell'arrichimento  in 
giustificato secondo il BGB 
ed il Code Civil 

Semestrul II 

4 Universitatea din 
Saarbrucken, 
Germania 

Profesor Michael 
Martinek 

THE  HARMONISATION 
OF PRIVATE 
INTERNATIONAL LAW 
IN  THE  EUROPEAN  
UNION – ROME I, ROME II 
and BRUSSELS I 

Semestrul II 

5 Universitatea din 
Bourgogne, Dijon 

Profesor Patrick Charlot Histoire des idées 
politiques  

Semestrul II 

6 Universitatea din 
Bourgogne, Dijon 

Profesor Yan Laidié Contentieux administratif  Semestrul II 

 

An universitar 2013-2014 

Nr. 
crt. 

Universitatea Nume şi prenume Tema Perioada 

1 Universitatea din 
Fribourg, Elvetia 

Profesor Aurelien 
Stettler 

Juvenile criminal law and 
juvenile justice 

Semestrul II 

2 Universitatea din 
Fribourg, Elvetia 

Profesor Federico Illanez Children and juvenile 
criminal law (historical 
analysis) 

Semestrul II 

3 Universitatea din 
Fribourg, Elvetia 

Profesor Nicolas Queloz Juvenile criminal law and 
juvenile justice 

Semestrul II 

4 Universitatea din 
Saarbrucken, 
Germania 

Profesor Christoph Gropl German Constitutional Law: 
Fundamental principles 

Semestrul II 

5 Universitatea din 
Saarbrucken, 
Germania 

Profesor Michael 
Martinek 

The harmonisation of 
private law in the European 
Union 

Semestrul II 
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An universitar 2012-2013 

Nr. 
crt. 

Universitatea Nume şi prenume Tema Perioada 

1 Universitatea din 
Bourgogne, Dijon 

Profesor Patrick Charlot Histoire des idées 
politiques  

Semestrul II 

2 Universitatea din 
Bourgogne, Dijon 

Profesor Yan Laidié Contentieux administratif  Semestrul II 

 

An universitar 2011-2012 

Nr. 
crt. 

Universitatea Nume şi prenume Tema Perioada 

1 Universitatea din 
Bourgogne, Dijon 

Profesor Patrick Charlot Histoire des idées 
politiques  

Semestrul II 

2 Universitatea din 
Bourgogne, Dijon 

Profesor Yan Laidié Contentieux administratif  Semestrul II 

 

 

j. Numărul membrilor personalului de predare şi de cercetare ştiinţifică, care au beneficiat de 
programe de mobilitate internaţională 

Programul Erasmus – mobilităţi cadre didactice outgoing 

În perioada 2012-2016 s-au efectuat, de către cadrele didactice ale Facultăţii de Drept, mobilităţi de 

predare şi mobilităţi de studiu/instruire, la universităţile europene partenere, astfel: 

An universitar 2014-2015 

Nume Perioada  Universitatea partenera 

George Liviu GÎRLEŞTEANU Semestrul II Université de Bourgogne, Dijon, Franţa   

Lucian Bernd SĂULEANU Semestrul II Université de Bourgogne, Dijon, Franţa   

 

An universitar 2013-2014 

Nume Perioada  Universitatea partenera 

George Liviu GÎRLEŞTEANU Semestrul II Université de Franche-Comté, Besançon, 

Franţa    

 

An universitar 2012-2013 

Nume şi prenume Perioada  Universitatea partenera 

Edmond Gabriel OLTEANU Semestrul II Université Lille 2 Droit et Santé, Lille, 

Franţa 

Sevastian CERCEL Semestrul II Université Lille 2 Droit et Santé, Lille, 
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Franţa 

George Liviu GÎRLEŞTEANU Semestrul II Université de Bourgogne, Dijon, Franţa    

 

An universitar 2011-2012 

Nume şi prenume Perioada  Universitatea parteneră 

George Liviu GÎRLEŞTEANU Semestrul II Université de Bourgogne, Dijon, Franţa  

 

k. Numărul studenţilor-doctoranzi care studiază integral într-o limbă de circulaţie 
internaţională;  

 

l. Cursuri predate într-o limbă de circulaţie internaţională;  

 

m. Personal angajat provenind din străinătate, din universități și institute de cercetare;  

 

n. Susţinere de prelegeri în străinătate pentru o perioadă de minimum 2 săptămâni;  

 

10. Implicarea socială și culturală a școlii doctorale  

a. implicarea în proiecte ale comunităţii; 

 Şcoala Doctorală a Facultăţii de Drept este implicată într-o mare măsură, atât instituţional, cât şi la 
nivel individual prin membrii acesteia, în proiecte ale comunităţii, după cum urmează: 

 a.1. „Administraţia publică şi protecţia drepturilor cetăţeneşti”, Contract nr. 13881/25.10.2012, proiect 
aprobat şi finanţat de către Consiliului Judeţean Dolj şi derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice 
Fundamentale Craiova (valoare proiect 44.500 lei); perioada: 26.10.2012-20.12.2012 (2 luni); 

 a.2. „Informarea şi participarea cetăţenilor – mijloc de dezvoltare a capacităţii de interacţiune cetăţean-
administraţie”, Contract nr. 7335/31.05.2011, proiect aprobat şi finanţat de către Consiliului Judeţean Dolj şi 
derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 18.000 lei); 
perioada: 2011 (3 luni); 

 a.3. „Susţinerea pentru cercetare a conceptului de stat de drept”, Contract nr. DA/22/12.05.2016, 
proiect co-finanţat de SC OMV Petrom SA pentru promovarea educaţiei civice şi a cunoştinţelor despre 
administraţia publică locală în vederea dezvoltării capacităţii de interacţiune cetăţean-administraţie în statul de 
drept pentru anul 2016 de către Centrul de Cercetări Juridice Fundamentale (valoare proiect 12.000 lei); 
perioada: 01.06.2016-30.09.2016 (4 luni). 

 

b. evenimente culturale organizate;  

În cadrul Facultăţii de Drept au fost organizate o serie de evenimente culturale printre care „SEARA 
DREPTULUI” după cum urmează: 

 

- 5 aprilie 2013 „SEARA DREPTULUI” la Filarmonica Oltenia din Craiova 

Concertul simfonic “Un zeu al muziciiclasice – Wolfgang Amadeus Mozart”  

Concertul simfonicv a fost susținut de Orchestra Simfonică a Filarmonicii “Oltenia”, Dirijor Alexandru 
IOSUB, Solist Liviu PRUNARU și a avut în program: 

- Uvertura operei“Le nozze di Figaro”(“Nuntalui Figaro”), K. 492  
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- Concertul nr. 4 în Re major pentru vioară și orchestră, K. 218 

- Simfonia nr. 29 în La major, K. 201/186a 

 

- 25 octombrie 2013 „SEARA DREPTULUI” la Filarmonica Oltenia din Craiova 

Concert cu temă muzicală din filme sub titlul „Seara Dreptului” care a avut ca solist pe Victoria Stan 
alături de orchestra simfonică a Filarmonicii Oltenia aflată sub bagheta dirijorului Alexandru Iosub. 

 

- 30 octombrie 2014 la Filarmonica Oltenia din Craiova 

 

- 13 noiembrie 2015 „SEARA DREPTULUI” la Filarmonica Oltenia din Craiova 

La aceasta dată, evenimentul muzical a fost asigurat de dirijorul Jacek Rogala si de  solista Patrycja 
Piekutowska (vioara). 

 

- 20 mai 2016 „SEARA DREPTULUI” la Filarmonica Oltenia din Craiova 

Evenimentul muzical a fost asigurat de dirijorul Alain PARIS, soprană Isabelle CALS, mezzosoprană 
Severine MAQUAIRE, tenor David TRICOU şi bariton Jean-Gabriel SAINT-MARTIN. 

 

Evenimentul „SEARA DREPTULUI”, devenit deja o tradiţie a Facultăţii de Drept din cadrul 

Universitatii din Craiova, evenimentul fiind organizat cu sprijinul Filarmonicii  Oltenia în scopul promovării 

culturii şi pentru extinderea comunicării şi a legăturilor dintre cadrele didactice şi studenţi în afara orelor de 

curs şi seminarii.   

 

c. colaborări cu organizaţii non-profit. 

Şcoala Doctorală a Facultăţii de Drept are încheiate numeroase colaborări cu organizaţii non-profit, 
după cum urmează: 

c.1.Centrul de Cercetări Juridice Fundamentale, centru ce are drept scop desfăşurarea de activităţi 
ştiinţifice şi de cercetare, funcţionând sub egida Academiei Române din data de 27 februarie 2007, în cadrul 
Facultăţii de Drept, Universitatea din Craiova; 

c.2. Centrul de Studii şi Cercetaări de Drept Privat. Scopul pentru care a fost înființată Asociația a 
fost de a promova cercetarea științifică în domeniul dreptului privat prin susținerea acțiunilor, metodelor, 
mijloacelor care să stimuleze cunoașterea, comunicarea și creativitatea în acest domeniu. Publicarea de studii 
și lucrări de specialitate, inițiare și susținerea unor dezbateri publice asupra unor teme de interes general. 
Promovarea drepturilor personalității ca drepturi primordiale ale persoanei umane. Organizarea și coordonarea 
acțiunilor menite să asigure participarea activă a studenților și absolvenților programelor de studiu. Inițierea și 
susținerea de parteneriate cu persoane fizice și juridice în vederea promovării excelenței individuale. 

 
 
C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII  
11. Misiune, obiective și integritate economică  
a. Misiunea și obiectivele școlii doctorale  
Doctoratul este un tip distinct de învăţare prin şi pentru cercetare, care permite doctorandului să obţină 

atât competenţe de vârf în domeniul specializat de studiu, cât şi aptitudini personale şi manageriale generice 
pentru: 

o a elabora proiecte de cercetare în vederea obţinerii de mijloace pentru finanţarea lor; 
o a descoperii soluţii inovative şi a le comunica eficient; 
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o a asigura un bun management al timpului şi al resurselor implicate în cercetare; 
o a monitoriza permanent calitatea şi performanţa în propria activitate şi în activitatea echipei din 

care face parte. 
 
b. Strategia pe termen mediu și lung  
În cadrul Scolii Doctorale a Facultăţii de Drept cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea instituţională va 

avea în vedere oportunităţile oferite în domeniul cercetării juridice, urmărindu-se: 
- Consolidarea parteneriatelor nationale functionale în cadrul Hexagonului Facultăţilor de Drept 

şi creşterea numărului de teze de doctorat susţinute în cotutelă naţională 
- Consolidarea parteneriatelor internaţionale functionale şi creşterea numărului de teze de 

doctorat susţinute în cotutelă iternaţională 
- Dezvoltarea parteneriatelor internaţionale şi cresterea vizibilităţii internaţionale a cercetării 

juridice 
- Atragerea unor colaboratori din ţară şi străinătate în proiecte majore de cercetare juridică 

finanţate din fonduri europene sau naţionale, precum şi atragerea unor parteneri puternici pentru susţinerea 
cercetării juridice 

 
c. Codul etic   
ANEXA  
 
d. Combaterea fraudei intelectuale  

Rapoartele de cercetare ale studenţilor-doctoranzi sunt supuse verificării şi monitorizării comisiilor de 
îndrumare. De asemenea, sunt dezbătute în cadrul comunităţii academice prin implicarea cadrelor didactice 
direct interesate în funcţie de tema propusă.  

Verificarea rapoartelor de cerceatre şi a tezelor de doctoratse realizează prin programme speciale 
antiplagiat. 

 

12. Conducere și administrație la nivel de școală doctorală specifică sau la nivel de universitate  

a. Documente specifice pentru desfăşurarea studiilor de doctorat, în cadrul şcolii doctorale: 
regulamentul şcolii doctorale (evaluarea modalităţii de aprobare, a conţinutului şi a aplicării sale), 
contractul de studii universitare de doctorat, alte documente prevăzute de legislaţia în vigoare;  

ANEXA  

 

b. Prezența documentelor școlilor doctorale pe internet;  

http://mecanica.ucv.ro/ScoalaDoctorala/ 

 

c. Alegerea membrilor Consiliului şi alegerea Directorului; respectarea legislaţiei în vigoare;  

 

Director Şcoală Doctorală Prof.univvdr. Dan Claudiu DĂNIŞOR 

Membrii  

Consiliu Şcoală Doctorală 

Prof.univ.dr. Sevastian CERCEL 

Prof.univ.dr. George Liviu Gîrleşteanu 

Prof.univ.dr.Ruxandra RĂDUCANU 

Prof.univ.dr. Sebastian Radu Iulian RĂDULEŢU 

Prof.univ.dr. Lucian Bernd SĂULEANU 

Drd. GAGIU Gabriela 

Drd. DEFTA Iulia Lavinia 

 

http://mecanica.ucv.ro/ScoalaDoctorala/
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d. Consiliul şcolii doctorale: modul de îndeplinire a atribuţiilor;  

 

Principalele atribuţii ale consiliului şcolii doctorale sunt: 

a) elaborarea regulamentului şcolii doctorale; 

b) luarea deciziilor privind acordarea sau revocarea calităţii de membru al şcolii doctorale unor 
conducători de doctorat, precum şi stabilirea de standarde minimale de performanţă ştiinţifică în vederea 
aplicării obiective a acestor proceduri; 

c) înmatricularea şi exmatricularea studenţilor-doctoranzi, la propunerea conducătorilor de doctorat 
membri ai şcolii doctorale; 

d) luarea deciziilor privind avizarea statului de funcţii al personalului didactic şi de cercetare afiliat 
şcolii doctorale, după caz; 

e) asistarea evaluatorului extern în procesul de evaluare în vederea acreditării/reacreditării sau a 
autorizării provizorii a şcolii doctorale; 

f) alte atribuţii specifice. 

 

e. Repartizarea creditelor pentru activităţile din programul de pregătire bazat pe studii 
universitare avansate: regulament, metodologie, aplicare.  

 Programul de pregătire universitară avansată este organizat în sistemul creditelor de studii 
transferabile - ECTS, fiecare semestru fiind cuantificat cu 30 de credite şi cuprinzând un program săptămânal 
de 8-10 ore de pregătire. În programul săptămânal de pregătire sunt incluse activităţile care să asigure 
formarea ştiinţifică a doctorandului: cursuri, seminarii doctorale, activităţi de cercetare sub îndrumare, 
participări la evenimente ştiinţifice, prezentări de rapoarte de cercetare. 

Condiţia minimă de absolvire a programului de pregătire avansată este obţinerea a cel puţin 60 de 
credite. 

ANEXA 

 

13. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității.  
a. Existenţa unei metodologii de evaluare internă  
ANEXA  
 
b. Analiza procedurilor de evaluare internă a programelor, studenţilor-doctoranzi şi a 

conducătorilor de doctorat;  

Evaluarea doctoranzilor în anul de pregătire universitară avansată se face pe bază de 
examene/colocvii semestriale, susţinute scris sau oral.  

Analiza activităţii studenţilor doctoranzi se realizează prin examinarea periodică în conformitate  cu 
planul de învăţământ şi prin monitorizarea comisiilor de îndrumare  

 

c. Respectarea procedurilor de evaluare internă.  

ANEXA  
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